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Nôi dung làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh


Kính gửi: Chi bộ THCS An Bằng Vinh An

Họ và tên:


Chức vụ:


Sinh hoạt tại: Chi bộ THCS An Bằng Vinh An

Qua quá trình học tập, nghiên cứu các nội dung về tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo tinh thần Chỉ thị số: 06-CT/TW, ngày 07/11/2006 của Bộ Chính trị(Khóa X); Chỉ thị số: 03-CT/TW, ngày 14/5/2011 của Bộ Chính trị(Khóa XI), chuyên đề toàn khóa “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, suốt đời phấn đấu cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; làm người công bộc tận tụy, trung thành với nhân dân, đời tư trong sáng, cuộc sống riêng giảng dị”; Chuyên đề năm 2013 “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về phong cách quần chúng, dân chủ, nêu gương; nêu cao trách nhiệm gương mẫu của cán bộ, đảng viên, nhất là cán bộ lãnh đạo, quản lý; Chuyên đề năm 2014 “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nêu cao tinh thần trách nhiệm, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm”.

Thực hiện 5 chuẩn mực tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh theo Quyết định số: 1362-QĐ/HU, ngày 12/3/2013 của Ban Thường vụ Huyện ủy Phú Vang.


Căn cứ Kế hoạch số: 03-KH/ĐU, ngày 19/3/2014 của Đảng ủy xã Vinh An về triển khai học tập chuyên đề năm 2014 “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh về nêu cao tinh thần trách nhiệm, chống chủ nghĩa cá nhân, nói đi đôi với làm”. Tôi xin đăng ký làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh với những nội dung sau:
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Kính mong các đồng chí trong Chi bộ tham gia đóng góp xây dựng và theo dõi giúp đỡ cho bản thân trong quá trình thực hiện các nội dung đã được đăng ký.
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