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KẾ HOẠCH
ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 03 VÀ TRIỂN KHAI NHIỆM VỤ THÁNG 04 NĂM 2015

I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 03/2015

1. Công tác chuyên môn
  - Nền nếp dạy và học đã ổn định, nghiêm túc; Các tổ chuyên môn đã triển khai các chuyên đề và tổ chức thao giảng, dự giờ các bộ môn về “Đổi mới phương pháp dạy học” theo hướng tích cực hoá hoạt động học tập, phát huy tính chủ động sáng tạo, năng lực tự học của học sinh và đổi mới cách đánh giá, kiểm tra.
   - Thực hiện công tác dự giờ, thao giảng đảm bảo số lượng theo kế hoạch đề ra
    + Tổng số tiết được dự giờ:  56 tiết (TN1: 04; TN2: 27; XH1: 25; XH2: không)
    + Tổng số tiết đi dự giờ: 73 tiết ( TN1: 04; TN2: 27; XH1: 07; XH2: 23; Hiệu trưởng: 05; P.hiệu trường: 12; TT: 20; Phó TT: 06; CTCĐ: 01).
    + Tổng số tiết thao giảng, hội giảng:  06 (TN1: 01; TN2: 04; XH1: không; XH2: 01)
  - Thực hiện công tác kiểm tra chung 16 lượt ( Khối 6: Lý, Địa, Văn; Khối 7: Sinh, Lý, Địa, Toán, GDCD; Khối 8: Toán, Sử, GDCD; Khối 9: Tiếng anh, Sử, Sinh, Lý, GDCD).

  - Thực hiện công tác  UDCNTT  vào dạy học: 417 tiết (TN1: 80; TN2: 116; XH1: 97; XH2: 124).
  - Thực hiện công tác sử dụng ĐDDH trong dạy học:

   + ĐDDH hiện có:  413 tiết  (TN1: 100; TN2: 177; XH1: không; XH2: 146).

   + ĐDDH tự làm: 25 tiết (TN2: 25 và các tổ còn lại: không).
   + Những tiết dạy thực hành mà dạy không sử dụng ĐDDH thì vi phạm quy chế chuyên môn.

 - Thực hiện công tác kiểm tra toàn diện giáo viên: 01 (TN1: 01 và các tổ còn lại không đạt kế hoạch đề ra).

 - Thực hiện công tác  triển khai chuyên đề, SKCTKT: 07 đạt tỉ lệ 87,5% so với kế hoạch ( Tổ TN1:01;  TN2: 02; XH1: 02; XH2: 02)

 - Mốt số bộ môn đã áp dụng dạy học theo dự án Intel, PP “Bàn tay nặn bột” : Lý; Hóa; Sinh. (Lưu ý chuyên môn phải góp ý; xây dựng sau tiết dạy để có hướng khắc phục những tồn tại khuyết điểm bằng văn bản để báo cáo cho Phòng )
  - Một số bộ môn đã áp dụng, tích hợp dạy theo hướng  đổi mới kiểm tra, đánh giá trong quá trình dạy học theo định hướng năng lực của học sinh.
   - Đã tham gia dự thi giải Tiếng anh qua mạng (IOE) cấp tỉnh 01 em (Toàn huyện 443 em tham gia và đạt 9 giải trong đó K6: 2 giải; K7: 1 giải; K8: 5 giải; K9: 1 giải).

 - Đã tham gia dự thi giải Toán trên mạng Internet cấp huyện; có 13 em dự thi cấp tỉnh đạt kết quả xuất sắc 06 giải trong đó 02 giải nhì; 02 giải ba và 2 giải khuyến khích (toàn huyện 126 em dự thi và đạt 22 giải (K8: 11; K9: 11) trong đó 3 giải nhì; 6 giải ba và 13 giải KK). 

- Tình hình các em học sinh khối 9 tham gia BDHSG cấp huyện thi tỉnh và MTCT7,8 tham gia bồi dưỡng tại cụm ở Trường THCS Vinh Thanh đảm bảo số lượng triệu tập.

  - Công tác bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu đã đi vào chuyên sâu và chuyển biến tích cực.

  - Đã tham dự Hội thi GVDG cấp huyện đạt kết quá xuất sắc gồm: 2 giải nhì; 3 giải khuyến khích và 2 GV được công nhận GVDG cấp huyện.
  - Đã tham gia giải bóng đá nữ 5-5 cấp cụm đạt giải khuyến khích. 

  2. Công tác khác
  - Công tác Xã hội hóa giáo dục được duy trì mạnh mẽ kinh phí giúp nhà trường tôn tạo cơ sở vật chất, cảnh quan, trang bị phương tiện dạy học tiên tiến.
  - Trường và Công Đoàn đã tổ chức cho CB, GV, NV nữ đi dã ngoại tại Mỹ An trong ngày Quốc tế PN 8/3.
  - Đã tham gia lễ dâng hương tại Đài tưởng niệm xã KN ngày thành lập Đoàn Thanh Niên Cộng Sản Hồ Chí Minh và kỉ niệm ngày giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế.

   - Các bộ phận kế toán, giáo vụ, thư viện, thiết bị, y tế đã thực hiện đầy đủ những công việc chuyên môn mà mình phụ trách và hoàn thành kế hoạch.(Cập nhật phần mềm quản lý thư viện, TBDH dạy học kịp thời….)    

   - Đã tổ chức lễ mittinh, giao lưu bóng đá với Chi đoàn trường THCS Vinh Hưng chào mừng KN ngày thành lập Đoàn Thanh Niên Cộng Sản Hồ Chí Minh và Kỉ niệm ngày giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế.

   - Công Đoàn, Chi đoàn đã tổ chức giải bóng bàn chào mừng 26/03 thành công tốt đẹp.

   - Các đ/c đoàn viên Công đoàn, Chi đoàn, Liên đội đã tổng vệ sinh và trồng hoa trong khuôn viên nhà trường và Đài tưởng niệm LS xã.
   - Liên đội tích cực tập luyện Nghi thức đội để dự thi nghi thức và chỉ huy đội giỏi tại Huyện.
II. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG CỦA THÁNG 04/2015

1. Công tác chuyên môn
 - Tiếp tục triển khai các chuyên đề, SKCTKT và tổ chức hội giảng, thao giảng, dự giờ chào mừng KN 03/04; 01/05 và vận dụng giảng dạy “Đổi mới phương pháp dạy học” theo hướng tích cực hoá hoạt động học tập, phát huy tính chủ động sáng tạo và năng lực tự học của học sinh và đổi mới cách đánh giá, kiểm tra.

 - Tiếp tục bồi dưỡng HSG khối 8 và MTCT 7,8 để đạt kết quả cao (ngày dự thi 23/04/2015 tại THCS Vinh Thanh và các em dự thi HSG cấp tỉnh ngày 08;09/04/2015 tại trường THCS Nguyễn Tri Phương (chú ý: Khuyến khích, giúp đỡ và tạo điều kiện cho các em dự thi HSG cấp tỉnh; cấp huyện); Chuyên môn nhà trường chỉ đạo sâu kế hoạch công tác học 2 buổi/ ngày để nâng cao chất lượng bộ môn giảm tỉ lệ học sinh yếu kém.
- Chỉ đạo tổ KHTN1 bồi dưỡng thêm kiến thức, kỷ năng sử dụng MTCT để tính toán cho 6 em chuẩn bị dự thi Vyolympic cấp Quốc gia thi vào ngày 10 tháng 04 năm 2015. (Vòng 19) 

- Phụ trách chuyên môn; các tổ chuyên môn rà soát lại chương trình để dạy bù kịp thời để đảm bảo chương trình chuẩn bị KT HKII. 

- Các tổ chuyên môn chỉ đạo các tổ viên của tổ mình rà soát lại tình hình học tập của bộ môn mình để điều chỉnh phương pháp, giải pháp để đạt kế hoạch đầu năm. 

- Công tác KTHKII: Các môn đề của Phòng, Sở sẽ KT từ ngày 05/05 đến 11/05/2105; riêng các môm MT, AN, TD kiểm tra từ ngày 20/04 đến ngày 11/05/2015; môn GDCD, Công nghệ, Tin học KT từ ngày 24,25, 27/04/2015.

 * Lưu ý: 1) GVBM  MT, AN, TD báo thời gian kiểm tra, ra đề, đáp án chuyển về tổ chuyên môn; P.HT trước một tuần bằng Email và văn bản.
               2) GVBM Tin, GDCD, Công nghệ ra ma trận đề, đề, đáp án theo hướng phát triển năng lực của HS chuyển về cho tổ CM, chuyên môn nhà trường hạn cuối ngày 19/04/2015 bằng Email và văn bản. 
- Chuyên môn của nhà trường lên kế hoạch kiểm tra chung tháng 04/2015.  

- Kiểm tra dự giờ, hồ sơ sổ sách của cá nhân và tổ chuyên môn (Lưu ý: Giáo án; sổ lưu đề KT); Kiểm tra công tác chủ nhiệm lớp.
- Chỉ đạo, kiểm tra các đội tuyển Bóng bàn; Cầu lông; Đá cầu và Cờ vua, điền kinh chuẩn bị dự thi HKPĐ cấp huyện; Đặc biệt môn bơi lội tuyển chọn chiều ngày 10/04.
- Kiểm tra danh sách học sinh dự thi HSG cấp huyện khối 8 và cấp tỉnh khối 9.
- Chỉ đạo tham dự hội thi nghi thức và chỉ huy giỏi cấp huyện (buổi sáng ngày 04/04/2015 tại Sân Ban chỉ huy quân sự Huyện).
- Chỉ đạo công tác chuẩn bị hồ sơ nghề khối 8 để kiểm tra và theo dõi học sinh khối 8 tham gia học nghề và thi ngày 18/04/2015 tại THPT Vinh Xuân.
2. Hoạt động ngoài giờ:
- Chỉ đạo Dạy hướng nghiệp cho học sinh khối 9.

- Tiếp tục kiểm tra nền nếp đầu giờ, truy bài đầu giờ, trang phục của HS.
- Phổ biến kiến thức về tiết kiệm điện trong gia đình.

- Triển khai kế hoạch xây dựng CSVC, sắp xếp lại hồ sơ để chuẩn bị đón đoàn KT của Sở về KT trường chuẩn Quốc gia.
- Tổ chức hội thi “rung chuông vàng”; vẽ tranh với chủ đề “ Bảo vệ môi trường nước”; 

- Tổ chức cuộc thi “ Tìm hiểu về Hiến pháp Nước Cộng Hòa Xã Hội Chủ Nghĩa Việt Nam” cấp trường và nộp bài dự thi cho Huyện ngày 07/04/2015.

3. Chuyên đề :  Chỉ đạo các tổ triển khai phương pháp dạy học Intel “Dạy học dự án” , dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột”, triển khai đổi mới giảng dạy của các bộ môn và đổi mới trong công tác chủ nhiệm (có văn bản gởi ban giám hiệu)

4. Các cuộc vận động:
Tiếp tục các cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” năm 2015   “ Xây dựng trường học thân thiện học sinh tích cực”, “Mỗi Thầy cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”. Thực hiện di chúc Bác Hồ.

5. Công tác khác.
- Kế toán:  Kiểm tra quyết toán các loại quỹ, thu chi, tạm ứng và lập hồ sơ về kinh phí bãi ngang của 4 tháng đầu năm 2015.
- Thư viện : Kiểm tra sắp xếp lại sách, thông báo sách cho bạn đọc, tăng cường mở phòng thư viện cho các em đọc sách báo; cùng Liên Đội huy động sách cũ hỗ trợ cho các em nghèo thiếu sách học.

- Thiết bị : Kiểm tra việc bổ sung kế hoạch, các tiết dạy thực hành còn thiếu ở bộ một số bộ môn, các loại hồ sơ sổ sách.

- Y tế : Tuyên truyền phòng chống các bệnh mùa hè, sốt xuất huyết.……

- Giáo vụ: Kiểm tra học bạ, sổ điểm, cổng thông tin điện tử, website, cập nhật công văn đi đến, báo cáo kịp thời các công văn đi đến, rà soát hồ sơ khối 9 chuẩn bị xét TN; cập nhật những vấn đề liên quan đến tuyên sinh khối 6 và khối 10.
- TPT : hội thi “Chỉ huy giỏi” Nghi thức cấp huyện, các phong trào chào mừng ngày 30/4 và 1/5

- GVCN khối 9:

 + Kiểm tra hồ sơ, bổ sung hồ sơ lớp 9 chuẩn bị xét tốt nghiệp THCS.
 + Làm kế hoạch để chuẩn bị họp phụ huynh vào giữa tháng 04/2015.
- GVCN: 

       + Nắm tình hình học sinh của lớp mình phụ trách và đặc biệt là học sinh vắng nhiều ngày báo cho BGH từng buổi học để có kế hoạch thực hiện.

       + Có kế hoạch củng cố bồn hoa của lớp mình phụ trách trong 2 tuần đầu của tháng 04/2015.
      Trên đây là kế hoạch công tác tháng 04 năm  2015, đề nghị các bộ phận tổ khối, đoàn thể, các đồng chí được phân công thực hiện nghiêm túc. 
	Nơi nhận :

- PGD (b/c); 

- UBND xã (b/c);

- BLĐ trường;

- Tổ trưởng (t/h);

- Đoàn thể (p/h); 

- Lưu: VT.
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