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KẾ HOẠCH 
CÔNG TÁC THÁNG 9 NĂM 2015
I. Đánh giá công tác tháng 8/2015

- Cùng với BGH nhà trường tập trung tôn tạo cảnh quan sân trường và tu bổ CSVC để đón đoàn kiểm tra của sở về công nhận lại trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2015-2020.

- Các GV và trưởng bộ phận tích cực hoàn thành các loại hồ sơ để đón đoàn kiểm tra của sở về công nhận lại trường đạt chuẩn Quốc gia giai đoạn 2015-2020.


- 100% giáo viên tham gia học chính trị đầu năm và nộp bài thu hoạch đúng thời gian quy định.


- Lên kế hoạch phân công dạy thay kịp thời cho các giáo viên bị ốm.


- Tiến hành dạy học được 2 tuần từ ngày 17/08 đến 31/08/2015, nền nếp dạy và học ổn định.


- Đã tiến hành dạy 2 buổi/ ngày cho 7/14 lớp đạt tỉ lệ 50%; 228/466 học sinh học 2 buổi/ ngày đạt tỉ lệ 48,93% (Khối 8, 9).

- Đã tập huấn và triển khai hoạt động ngoại khóa nâng cao nhận thức về môi trường, Biến đổi khí hậu và giảm thiểu rủi ro thiên tai cho học sinh Tiểu học và THCS của Dự án Sáng kiến và phát triển địa phương thích ứng biến đổi khí hậu(tổ chức hội thi vẽ tranh; và hội thi “Rung chuông vàng” ) và đã tập huấn phương pháp “Em học sống xanh” do dự án Luxembourg.
-  Đã tham gia ngày hội bóng đá tại Huyện
II. Kế hoạch tháng 9
- Tổ chức kiểm tra khảo sát chất lượng(17,18,19/9/2015) và phân loại học sinh cụ thể, giáo viên bộ môn có kế hoạch tiến hành ngay việc phụ đạo cho học sinh yếu, bồi dưỡng học sinh giỏi (Không phụ đạo tập trung).
  
- Tập trung vào công tác dự giờ thao giảng chào mừng năm học mới.
- Chỉ đạo công tác quản lý, sử dụng thiết bị dạy học và phòng bộ môn; cập nhật kế hoạch TBDH ở trang Web; cập nhật lịch báo giảng, kế hoạch tuần, tháng, năm ở trang Web.

- Chỉ đạo công tác quản lý dạy học 2 buổi/ ngày nhằm phát huy chất lượng và đảm bảo số lượng học sinh tham gia đạt kết quả cao.
- Thực hiện ngay và nghiêm túc kế hoạch dự giờ, đăng kí làm ĐDDH, Sáng kiến cải tiến kỹ thuật, đăng kí dự thi tích hợp liên môn, cuộc thi NCKH, đăng ký dự thi GVDG cấp trường.
- Giáo viên chủ nhiệm hoàn thành phần sơ yếu lí lịch học sinh và các thông tin cần thiết ở sổ điểm, sổ chủ nhiệm.

- Thực hiện thường xuyên sử dụng CNTT vào giảng dạy. 

  
- Thống nhất với tổ để phân công giáo viên hướng dẫn giúp đỡ  về công tác chủ nhiệm, công tác chuyên môn nghiệp vụ.
- Triển khai công tác thống nhất sử dụng giáo án cũ và cách soạn giáo án theo hướng phát triển năng lực của học sinh.
- Triển khai các chuyên đề dạy học theo dự án Intel, đổi mới phương pháp day học nhằm phát huy tính tích cực của học sinh, dạy học theo phương pháp “Em học sống xanh” do dự án Luxemboug, dạy học theo phương pháp “bàn tay nặn bột”.
- Tiếp tục kiểm tra thực hiện nghiêm túc nền nếp đội viên, chi đoàn phân công đoàn viên trực hỗ trợ quản lý học sinh đầu buổi học.

- Nộp kế hoạch BDTX năm học 2015-2016 tại phòng(Đ/c Sang).

- Nộp báo cáo hoạt động ngoại khóa và hội thi “ vẻ tranh” và hội thi “ Rung chuông vàng” của dự án Lucxembourg tại phòng(Đ/c Sang).
- Củng cố các câu lạc bộ TDTT, văn nghệ, thơ nhạc.

- Tiếp tục thi đua xây dựng cảnh quan sân trường luôn sạch và đẹp, trồng xen lẫn các loại hoa đảm bảo thời điểm nào cũng có hoa.

- Trang hoàng, tập văn nghệ , tập nghi thức đội để chuẩn bị khai giảng (05/09/2015)
- Phát động phong trào thi đua: “tháng khuyến dạy, khuyến học”, “tháng an toàn giao thông” và hoạt động “xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”

- Các cá nhân, tổ, từng bộ phận, các đoàn thể, trường xây dựng kế hoạch năm học, đăng ký thi đua, chuẩn bị Hội nghị Công nhân viên chức.

- Tiến hành hoàn thiện trang trí lại các phòng học.

- Chuyên môn nhà trường, các tổ chuyên môn, cá nhân và các bộ phận hoàn thành các loại hồ sơ sổ sách để chuẩn bị đón đoàn kiểm tra trường chuẩn Quốc gia từ ngày 10/09 đến 15/09/2015.

Trên đây là kế hoạch công tác tháng 09 năm 2015 của chuyên môn, đề nghị các GV, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra. 
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