       PHÒNG GD&ĐT PHÚ VANG                   CỘNG HÒA   XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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       Số: 04/KH-THCSABVA
                                          Vinh  An, ngày 30 tháng 03 năm 2015
KẾ HOẠCH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ CHUYÊN MÔN
THÁNG 4/2015
* Trọng tâm: Nâng cao chất lượng dạy học các bộ môn, tập trung bồi dưỡng học sinh giỏi khối 8, chuẩn bị tốt điều kiện cho học sinh khối 9 để xét tốt nghiệp THCS.

* Công tác cụ thể:

1. Thực hiện chương trình – kế hoạch dạy học:
- Cuối tháng 4/2015 phải hoàn thành chương trình: tuần 16 của học kỳ II.

- Thường xuyên theo dõi sự chuyên cần của học sinh; thực hiện nghiêm túc chương trình dạy học; lên kế hoạch dạy học hàng tuần, lên lớp phải chuẩn bị giáo án đầy đủ, sưu tầm và sử dụng thiết bị trong dạy học; các bộ môn chậm tiết phải dạy bù để kịp chương trình.

2. Thao giảng, dự giờ chào mừng các ngày lễ lớn trong tháng:
- 4 tiết/tổ chuyên môn. Chú ý các tiết thao giảng dự giờ cần tập trung vào việc ứng dụng công nghệ thông tin hổ trợ dạy học, cải tiến phương pháp, nâng cao hiệu quả dạy học các bộ môn. GV dạy thao giảng không tính vào đợt thanh tra toàn diện tháng 4/2015.

3. Tổ chức chuyên đề:
- Tập trung vào các chuyên đề hổ trợ học sinh yếu vươn lên trong học kỳ 2, nhất là các bộ môn có nhiều học sinh yếu học kỳ 1.
- Hoàn thiện SKCTKT của mỗi cá nhân vào giữa tháng 4 tổ duyệt và chuyển cho BGH. Viết bài thu hoạch bồi dưỡng thường xuyên nộp vào hạn cuối vào ngày 14/4/2015( theo kế hoạch đầu năm).
4. Tổ chức ôn tập, phụ đạo học sinh yếu:
- Tổ trưởng chuyên môn đôn đốc và theo dõi tình hình bồi dưỡng kiến thức bộ môn, lên kế hoạch báo giảng hàng tuần.

- Tiến hành phụ đạo HS yếu theo kế hoạch (đặc biệt 3 môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh)

- Các bộ môn Ngữ văn, Toán, Hoá, Vật lý, Anh văn lớp 9 chuẩn bị nội dung, phân loại học sinh để tiến hành ôn tập để KT HKII có kết quả tốt.
- Các bộ môn TD, ÂM nhạc, Mĩ thuật, CN, GDCD chủ động lập đề cương và ôn tập, thi học kì II vào tuần thứ 3-4 của tháng 4. Chú ý nộp đề và đáp án đúng quy định, vào điểm cẩn thận tránh sai sót.
5. Bồi dưỡng học sinh giỏi khối 8 và MTCT 7:
- Giáo viên được phân công bồi dưỡng các bộ môn thực hiện theo kế hoạch thời khóa biểu. Tổ trưởng cần chỉ đạo nội dung bồi dưỡng, chú ý khâu hướng dẫn HS tự nghiên cứu ở nhà. Đề xuất với nhà trường in ấn các tài liệu bồi dưỡng cho học sinh tham khảo.
* Lưu ý:  Ưu tiên tạo điều kiện thuận lợi nhất cho các em trong đội tuyển Lý; Toán ; N.Văn; Tin học dự thi cấp tỉnh vào ngày mồng 8 tháng 4 đạt kết quả tốt. Giáo viên bồi dưỡng các đội tuyển HSG khối 8 và MTBT7 tiếp tục tăng cường buổi dạy, tăng cường luyện giải đề, sau mỗi lần giải đề xong cần chấm, chữa, đánh giá chu đáo và bổ sung kiến thức còn thiếu cho các em.  GVBM và GVCN thường xuyên động viên khích lệ các em có khát vọng vươn tới kết quả xuất sắc.
6. Kiểm tra theo đề chung:
- Tiếp tục triển khai kiểm tra theo đề chung, cắt phách chấm chung theo kế hoạch từ đầu năm.

- Giáo viên giảng dạy có tiết kiểm tra theo đề chung phải xây dựng bộ ma trận đề - đáp án kiểm tra gửi Tổ trưởng xem xét và nộp lên BGH lựa chọn và phê duyệt trước khi thực hiện kiểm tra chung. (Bộ ma trận đề - đáp án được chuyển theo đường văn bản và mail).
- Bài kiểm tra định kỳ sau khi phát cho HS xem, gv thu lại và lưu tại chuyên môn.

7. Dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột”
- Thực hiện phương pháp “Bàn tay nặn bột” các môn: Vật lý, hoá học, sinh học theo kế hoạch  (2 tiết/ môn).

8. Lập kế hoạch sử dụng thiết bị dạy học
Thực hiện công văn số 104/PGDĐT-CSVC ngày 24/02/2015 của Phòng GD&ĐT Phú Vang về việc hướng dẫn về việc lập kế hoạch sử dụng TBDH yêu cầu tất cả giáo viên, tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch sử dụng TBDH (theo mẫu) và cập nhật vào trang Web. Hạn cuối nộp BGH phê duyệt vào ngày 17/04/2015 (Sở sẽ KT từ ngày 20/4/2015)
9. Kiểm tra, chấm chữa bài cho học sinh:
- Giáo viên chú ý đẩy mạnh công tác dạy học nâng cao chất lượng đại trà, giảm tỉ lệ học sinh yếu, kém trong học kỳ II, chú ý kế hoạch nhiệm vụ đầu năm để có hướng phấn đấu và GV cần xem đây là tiêu chí quan trọng trong việc đánh giá chất lượng dạy học cuối năm.

10. Giáo viên cập nhật điểm vào sổ điểm lớn và cổng thông tin điện tử, lên lịch báo giảng đầu tuần để tại ngăn tủ cá nhân để chuyên môn theo dõi tiến độ thực hiện chương trình chấm trả bài, tình hình điểm kiểm tra - Nếu giáo viên không thực hiện nhà trường sẽ đánh giá không chấp hành quy chế chuyên môn.

11. Tiếp tục động viên, hướng dẫn học sinh tham gia cuộc thi nghiên cứu Khoa học kỹ thuật để dự thi cấp Huyện, Tỉnh vào cuối tháng 04/2015.( Mỗi tổ chuyên môn định hướng cho học sinh tham gia một đề tài)
12. GVCN hoàn thành việc cập nhật vắng tháng 03/2015, báo cáo kịp thời các trường hợp vắng nhiều không có lý do, theo dõi vận động những trường hợp học sinh bỏ học quay trở lại lớp. Hướng dẫn, giúp đỡ học sinh khối 8 tham gia học nghề đầy đủ, đạt yêu cầu cao. Thi nghề vào ngày 19/4/2015.

13. Kiểm tra toàn diện giáo viên học kỳ 2:
- Theo kế  hoạch sẽ công bố. Các tổ chuyên môn lên kế hoạch dự giờ trong thời gian từ 13/04 đến 17/4/2015. Giáo viên được kiểm tra nộp hồ sơ cho Tổ chuyên môn vào ngày 15/4/2015, ngày 17-18/4/2015 nộp cho Ban Giám Hiệu ký duyệt.
 - Tất cả giáo viên tự rà soát, kiểm tra và tu chỉnh các loại hồ sơ tổ, hồ sơ lớp, hồ sơ cá nhân, hồ sơ Công đoàn, Liên đội, Thư viện, Thiết bị, Văn thư lưu trữ, kế toán tài vụ kiểm tra ngày vào ngày 15/04/2015 để chuẩn bị đón đoàn KT, Thanh tra của Phòng; Sở
14. Công tác kiểm tra hồ sơ K9

- Kiểm tra hồ sơ đợt 1 vào ngày 13 tháng 04 năm 2015
     Trên đây là một số nội dung chính về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ chuyên môn tháng 04/2015, nếu cần bổ sung, tổ trưởng trực tiếp trao đổi với PHT phụ trách chuyên môn để thống nhất thực hiện.
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