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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 12 NĂM 2017
I. Đánh giá kết quả hoạt động tháng 11/2017
- Thực hiện chương trình thực dạy hoàn thành tuần thứ15, học kì I năm học 2017 – 2018 và đã tổ chức dạy bù các ngày nghỉ do lụt. Tuy nhiên, vẫn còn rất nhiều bộ môn dạy chưa đảm bảo kế hoạch chung.
- BGH, tổ chuyên môn và giáo viên đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn, soạn bài theo hướng phát triển năng lực, đúng quy định; sử dụng phòng học bộ môn có hiệu quả. 

- Tăng cường công tác BDHSG được chú trọng, mỗi giáo viên dạy ít nhất 2 buổi/tuần, trong kì thi HSG cấp huyện khối 9 (Sinh, Sử, Địa và Tin ) đạt kết quả tương đối khá tốt đạt 6 giải tăng 04 giải so với năm học trước (Sử 03 giải, Địa 01 giải, Sinh 01 giải và Tin học 01 giải).

- Tổ chức dự giờ, thao giảng và kiểm tra đánh giá năng lực hoạt động sư phạm của giáo viên; Sử dụng Đồ dung dạy học và ứng dụng CNTT trong dạy học

- Thực hiện công tác dự giờ, thao giảng:

   
+ Tổng số tiết dự giờ theo kế hoạch: 08 (KHTN1: 04; KHTN2: 01; KHXH1: 02; KHXH2: 01).

   
+ Tổng số thao giảng, hội giảng: 08 (KHTN1: 02; KHTN2: 02; KHXH1: 02; KHXH2: 02).

  
+ Tổng số tiết CBQL, giáo viên đi dự giờ: 126 tiết (trong đó GV: 96, TT : 13; TP: 10; PHT: 04 và HT: 03 )   

- Thực hiện công tác  UDCNTT  vào dạy học: 401 tiết (KHTN1: 137; KHTN2: 82; KHXH1: 43; KHXH2: 139).

  
- Thực hiện công tác sử dụng ĐDDH trong dạy học:

     
+ ĐDDH hiện có: 700 lượt (KHTN1: 258; KHTN2: 133; KHXH1: 31; KHXH2: 278).

     
+ ĐDDH tự làm: 07 lượt (KHTN2).

- Công tác kiểm tra nội bộ trường học năm học 2017 – 2018 đã kiểm tra hoạt động sư phạm 04 và  Chuyên môn kiểm tra toàn diện 03 GV

- Công tác xây dựng và duyệt kế hoạch của Tổ chuyên môn, chủ nhiệm.

- Các tổ Chuyên môn đã nộp kế hoạch theo đúng thới gian quy định. Nội dung kế hoạch các tổ đã bám sát kế hoạch của trường để triển khai thực hiện, đảm bảo theo đúng quy trình. Kế hoạch cụ thể, chi tiết đảm bảo tính liên thông. 

- Dạy học tích hợp liên môn; Định hướng phát triển năng lực; Bàn tay nặn bột; trải nghiệm sáng tạo: Đã dạy 01 tiết Vật lý 9 theo PP Bàn tay nặn bột

- Tổ chức KTĐK theo đúng kế hoạch và tiến hành chấm, chữa, trả bài theo đúng quy định; Tuy nhiên: Việc ra đề, gửi đề về tổ trưởng, về CM còn chậm. Một số GV ra đề thiếu ma trận, đáp án chưa đạt yêu cầu.

- Tiếp tục tập trung chỉ đạo công tác quản lý dạy học 2 buổi/ ngày nhằm phát huy chất lượng và đảm bảo số lượng học sinh tham gia đạt kết quả cao. 

 
- Công tác Website trường, Cổng CNTT.

- Tổ CM, GV đã cập nhật các kế hoạch năm, tháng, tuần, các hoạt động của trường lên Web; Lịch báo giảng, thiết bị dạy học, điểm cập nhật ở cổng CNTT tương đối đầy đủ.

- Công tác cập nhật thông tin nhân sự ở cổng CNTT: Đã tiến hành cập nhật và chờ duyệt. Chú ý phải nhập chính xác, đúng thành phần, nội dung và quá trình diễn biến lương và thâm niên phải đúng mốc theo QĐ

- Đã hoàn thành hồ sơ, báo cáo công tác PCGD THCS – XM năm 2017 và đã duyệt ở phòng GD&ĐT với kết quả đạt mức độ 2 với tỉ lệ 94,07%.

- Công tác triển khai SKKN, chuyên đề: đã triển khai 05/04 chuyên đề đạt 125% so với kế hoạch. Chuyên đề ATGT “ Cho nụ cười ngày mai”  của tổ KHXH 1; “ Đổi mới phương pháp cân bằng phương trình hóa học – Hóa 8” của tổ KHTN 2; “ Hướng dẫn học sinh giỏi giải một số bài toán khó về mạch điện phức tạp trong công tác BD HSG Vật lý 9” của tổ KHTN 1; “Phương pháp rèn luyện kỹ năng nghe Tiếng Anh cho học sinh THCS”, “ Một số phương pháp giúp học sinh nhận thức đúng đắn và yêu thích các bài hát trong SGK Âm nhạc THCS” của tổ KHXH 2…

- Thực hiện theo kế hoạch là tự học bồi dưỡng thường xuyên và làm bài kiểm tra: Modun THCS 37: Giáo dục vì sự phát triển bền vững ở trường THCS.

- Học và viết bài thu hoạch BDTX: Nội dung bồi dưỡng 1 và kỹ thuật tổ chức hoạt động học theo nhóm và hướng dẫn hs tự học.

- Triển khai và tổ chức các cuộc thi: Đã tổ chức Cuộc thi nghiên cứu khoa học, khoa học  kỹ thuật cấp trường dành cho học sinh: có 16 sản phẩm tham gia; thi viết báo tường để chào mừng 20/11; đã chọn 03 sản phẩm đạt giải nhất, nhì, ba đi dự thi cấp huyện…

* Tồn tại:

- Một số học sinh chưa tích cực học tập, hoạt động nhóm còn hình thức.

- Một số GV chưa đầu tư chuyên sâu cho tiết dạy của mình và cách đổi mới phương pháp dạy học còn hạn chế.

- Chưa kiểm tra hồ sơ hoạt động quản lý thiết bị dạy học và hoạt động quản lý của các tổ chuyên môn .

- Các kế hoạch hoạt động dạy học soạn chưa chu đáo, cần tập trung chú ý đến cách soạn theo hương phát triển năng lực, tích hợp liên môn, Quốc phòng An ninh và môi trường.

- Các sổ hội họp, sinh hoạt chuyên môn ghi chép quá sơ sài và ít thông tin.

- Việc xây dựng kế hoạch một số tổ thiếu chi tiết, cụ thể  còn chung chung như thời gian và đối tượng.

- Việc duyệt kế hoạch của một số thầy cô Tổ trưởng chưa kỹ, dẫn đến 1 số kế hoạch chủ nhiệm còn sai sót nhiều.

- Một số KH của Tổ chuyên môn vẫn còn thiếu so với công văn của phòng GD&ĐT. (KH thực hiện chuyên đề, phân công tổ viên, BDHSG-PĐHSY, kế hoạch sinh hoạt tổ, …).

- Vẫn còn một số GV cập nhật điểm ở cổng CNTT còn chậm ; Việc cập nhật Lịch báo giảng lên còn thiếu rất nhiều.

II. Kế hoạch công tác tháng 12/2017
- Tổ chức khắc phục những hạn chế về thiếu sót nền nếp chuyên môn đã được rút kinh nghiệm trong tháng 11; Các tổ Chuyên môn cần tăng cường công tác kiểm tra toàn diện các mặt, không dừng lại ở việc kiểm tra chuyên môn.
- Chỉ đạo công tác dạy học đảm bảo chương trình chung của toàn huyện, các Tổ CM kiểm tra lại chương trình đề nghị GVBM tổ chức dạy bù đảm bảo, nghiệm cấm cắt xén chương trình .
- Kế hoạch kiểm tra học kì 1, năm học 2017 – 2018: 

+ Thời gian từ ngày 27/12 đến 30/12/2017 đề của phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT và thời gian các môn đề của nhà trường ra các ngày 26/12 đến 30/12/2017 (có kế hoạch riêng).

+ Chỉ đạo công tác ra đề, đáp án kiểm tra học kì 1 cho các môn Tin, C.Nghệ, GDCD, MT, Â.Nhạc, TD,… nộp cho chuyên môn nhà trường hạn cuối ngày 15/12/2017.

- Tiếp tục công tác kiểm tra nội bộ và kiểm tra các hoạt động sư phạm của giáo viên( kế hoạch riêng)

- Kiểm tra hồ sơ 06 giáo viên( Tổ KHTN I: 02 GV; Tổ KHTN II: 01 GV; Tổ KHXH I: 02 GV; Tổ KHXH II: 01 GV)

- Tham dự  cuộc thi NCKH, KHKT cấp huyện dành cho học sinh.

- Tham dự  cuộc thi NCKH cấp huyện dành cho giáo viên.
- Hoàn thiện bài giảng E- Learning để dự thi cấp huyện( tổ KHTN I và tổ KHTN II)
- Công tác dự giờ, thao giảng:

+ Dự giờ: Các tổ C/m tăng cường dự giờ thăm lớp đột xuất và chỉ định trước.

+ Kế hoạch chuyên môn nhà trường dự giờ: 07 tiết.  

- Tăng cường dạy học ƯDCNTT để tiết dạy đạt hiệu quả cao hơn.

- Các tiết dạy có sử dụng ĐDDH thì phải khai thác triệt để.

- Các tổ c/m tham mưu với nhà trường để có kế hoạch triển khai chuyên đề, SKKN, đổi mới theo dự án  Intel, phương pháp “ bàn tay nặn bột”, “ Em học sống xanh”, dạy học theo chủ đề tích hợp liên môn, dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh.
- Tổ KHTNII tổ chức hoạt động ngoại khóa với chủ đề “ Môi trường”.

- Giáo viên dạy BDHSG K8 tiếp tục tăng cường thời gian bồi dưỡng và tham khảo một số đề của năm trước để có hướng dạy tốt hơn và đạt hiệu quả. 

- Tổ chức kiểm tra việc thực hiện nội dung chương trình, tiến độ chương trình; công tác cập nhật thống kê điểm; công tác tích hợp đánh giá xếp loại người học trên hệ thống cổng TTĐT Sở GD & ĐT.

- Hướng dẫn công tác sơ kết lớp, sơ kết tổ chuyên môn và sơ kết kiểm điểm đánh giá ở các tổ chức đoàn thể trong học kì 1.

- Tiếp tục kiểm tra việc thực hiện nội dung hoạt động giáo dục NGLL, các chủ đề, chủ điểm, hoạt động ngoại khóa.
- BGH, Tổ trưởng, Nhóm trưởng chuyên môn tăng cường kiểm tra hồ sơ giáo án của GV, sổ đầu bài, sổ điểm. Cập nhật điểm cổng TTĐT. Kiểm tra giáo án và sổ đầu bài các lớp học 2 buổi/ngày.

- GVBM rà soát, tổ chức phụ đạo thêm tập trung trong trường cho các học sinh có nhu cầu, đặc biệt là các em học sinh yếu nhằm hạ thấp tỉ lệ học sinh yếu, nâng cao chất lượng đại trà. 

- GVCN và GVBM đầu tư thời gian cùng tham gia truy bài đầu giờ với HS nhằm nâng cao chất lượng truy bài đầu giờ.

Trên đây là kế hoạch công tác tháng 12 năm 2017 của chuyên môn, đề nghị các GV, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.
	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng (b/c);
- Các tổ chuyên môn (t/h);
- Đoàn thể(p/h);
- Đăng trên website của trường;
- Lưu: VT, HPCM.
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