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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 11 NĂM 2018
I. Đánh giá kết quả hoạt động tháng 10/2018
- Thực hiên chương trình thực dạy hoàn thành tuần 10. 

- Đã thực hiện kế hoạch và báo cáo lên Phòng GD&ĐT về việc hưởng ứng tuần lễ  học tập suốt đời năm 2018 với chủ đề: “ Học ở trường, học ở sách vở, học lẫn nhau và học nhân dân”.
- Phối hợp với nhà trường tổ chức Hội nghị CBCCVC năm học 2018-2019.

- Phối hợp với Công đoàn tổ chức Hội nghị Công đoàn năm học 2018-2019.

- Tiếp tục chỉ đạo giáo viên bộ môn có liên quan( Ngữ văn, Địa lý, Giáo dục công dân, Âm nhạc và Mĩ thuật) thực hiện nhiệm vụ GDQPAN năm học 2018-2019 lồng ghép vào kế hoạch bài dạy theo thông tư 01/2017/TT-BGDDT, Hà Nội ngày 13 tháng 01 năm 2017 về việc hướng dẫn giáo dục quốc phòng và an ninh trong trường học.
- Đã xây dựng kế hoạch kiểm tra hoạt động sư phạm giáo viên; kế hoạch năm học; Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên năm học 2018-2019; Bồi dưỡng HSG khối 6,7,8,9 theo CV của Phòng GD&ĐT.
- Đã chỉ đạo các tổ chuyên môn triển khai chuyên đề đổi mới PPDH và lập kế hoạch dạy học theo PP « Bàn tay nặn bột » 04 tiết/ môn/ năm,  dạy học tích hợp liên môn, dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh.

- Đã xây dựng kế hoạch hội thi NCKH(GV&HS) và Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng( HS) cấp Trường( Dự kiến thi 17/11/2018).

- Phối hợp với Công đoàn tổ chức giải Cầu lông nữ cấp trường chào mừng ngày 20 tháng 10.
- Đã tổ chức dự giờ, thao giảng, hội giảng của các tổ chuyên môn để chào mừng ngày 20/10 :
+ Tổng số tiết dự giờ: 05 tiết. Trong đó Tổ KHTN I: 01; Tổ KHTN II: 01; Tổ KHXH I: 02; Tổ KHXH II: 01; 

+ Tổng số tiết thao giảng, hội giảng: 06 tiết. Trong đó Tổ KHTN I: 03; Tổ KHTN II: 01; Tổ KHXH I: 01; Tổ KHXH II: 01;

+ Tổng số tiết tổ trưởng dự giờ, thao giảng, hội giảng: 16 tiết. Trong đó Tổ KHTN I: 03; Tổ KHTN II: 05; Tổ KHXH I: 03; Tổ KHXH II: 05;

+ Tổng số tiết tổ phó dự giờ, thao giảng, hội giảng: 10 tiết. Trong đó Tổ KHTN I: 02; Tổ KHTN II: 04; Tổ KHXH I: 02; Tổ KHXH II: 02;

+ Chuyên môn nhà trường dự giờ, thao giảng, hội giảng: 05 tiết.  

- Thực hiện công tác UDCNTT vào dạy học: 150 tiết (KHTN1: 103; KHTN2: 19; KHXH1: 23; KHXH2: 05).

- Thực hiện công tác sử dụng ĐDDH trong dạy học:

+ ĐDDH hiện có: 891 tiết (KHTN1: 386; KHTN2: 148; KHXH1: 81; KHXH2: 276).

+ ĐDDH tự làm: 23 tiết của tổ KHTN 2.

- Đã kiểm tra hồ sơ giáo viên : Cô Lê Thị Thùy Trang.
- Đã phân công 08 giáo viên thuộc 08 bộ môn( Toán, Lý, Hóa, Sinh, Văn, Sử, Địa) đã đi tập huấn tại sở GD&ĐT tập huấn lại về Kĩ thuật xây dựng ma trận đề và biên soạn, chuẩn hóa câu hỏi kiểm tra đánh giá kết quả dạy học tại cơ sở và đã tập huấn lại những giáo viên không đi tập huấn tại sở GD&ĐT.

- Tổ chức đầy đủ sinh hoạt cụm chuyên môn tại trường THCS Vinh Thái với các môn : Toán, Lý, Hóa, TD, GDCD( dạy chuyên đề ATGT cho nụ cười ngày mai), TBDH theo kế hoạch cụm chuyên môn.

- Giáo viên chủ nhiệm khối 6 đã hoàn thành việc lập học bạ, chuyển cho giáo vụ để ký duyệt và đóng mã số.

- Đã thành lập các CLB Tiếng Anh và xây dựng kế hoạch hoạt động của CLB một cách chuyên sâu.
- Đã chỉ đạo GVBM về công tác dạy 2 buổi/ ngày đi vào nền nếp và lưu ý các đ/c chí tổ trưởng phải kí duyệt kế hoạch bài dạy( giáo án), chỉ đạo chặt chẽ công tác này.

- Đã chỉ đạo công tác dạy nghề đối với học sinh khối 8 (100% học sinh tham gia): tổ chức dạy theo chương trình 70 tiết để học sinh cuối năm thi nghề theo hướng dẫn của Trung tâm Hướng nghiệp dạy nghề huyện Phú Vang. 
- Đã xây dựng kế hoạch và chỉ đạo Liên đội tham gia Hội thi ý tưởng giáo dục bảo vệ nguồn nước và thiếu nhi vẽ tranh với chủ đề «  Mizuiki – Em yêu nước sạch » năm học 2018 cấp trường.
- Thực hiện đầy đủ các tiết HĐNGLL, nộp sổ báo giảng, sổ chủ nhiệm, giáo án chủ nhiệm và Kế hoạch bài dạy(giáo án) HĐNGLL cho BGH ký, phê duyệt hàng tuần. 

II. Kế hoạch công tác tháng 11/2018
- Tiếp tục ổn định nền nếp dạy và học nghiêm túc, giáo viên chuẩn bị ĐDDH chu đáo cho những tiết dạy. 

- Tổ các hoạt động chào mừng ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
+ Tổ chức cuộc thi nghiên cứu khoa học( GV & HS) và khoa học kỹ thuật( HS) cấp trường( dự kiến từ ngày 17/11/2018).

+ Phối hợp với Công đoàn tổ chức hoạt động TDTT với thôn Trung Định Hải.

+ Kiểm tra hoạt động sư phạm giáo viên : 06 giáo viên( T. Duy, C. Vy, T. Uẩn,T. Hòa, T. Quân, C. Diệu) ;  kiểm tra hồ sơ bộ phận Y tế và công tác Đội theo kế hoạch kiểm tra nội bộ. Riêng Công tác Đội chuyển sang tháng 3/2019 kiểm tra( vì TPT mới điều động về công tác).
* Lưu ý: Kiểm tra 02 tiết dạy và hồ sơ/ 1GV( tháng 11 dự giờ 01 tiết và kiểm tra hồ sơ; tháng 02 dự giờ 01 tiết). 

+ Kiểm tra chuyên đề: Kiểm tra hồ sơ( Tổ KHTN I: 01; Tổ KHTN II: 01; Tổ KHXH I: 01; Tổ KHXH II: 01); Dự giờ( Tổ KHTN I: 01; Tổ KHTN II: 01; Tổ KHXH I: 01; Tổ KHXH II: 01).
- Xây dựng và thực hiện kế hoạch thi GVDG cấp trường.

- Triển khai chuyên đề về  « An toàn giao thông nụ cười ngày mai »( cô Quỳnh)
- Chỉ đạo tổ KHXH 2 lên kế hoạch tuyển chọn đội bóng đá nam, nữ  và các vận động viên điền kinh đối với học sinh để tham mưu và thực hiện.

- Chỉ đạo giáo viên dạy tiếng Anh lớp 6 theo đề án NNQG 2020 trả lời trực tiếp vào các thông tin trong Phiếu điều tra online.

- Chuyên môn đã tham mưu với nhà trường cử 16 giáo viên tham gia khóa đào tạo, bồi dưỡng  “ Lớp Công nghệ thông tin cơ bản” tại Trung tâm GDTX tỉnh - Địa chỉ: 54 Ngô Quyền, thành phố Huế do Tập đoàn Mitsubishi hỗ trợ.
- Chuyên môn nhà trường cử đại diện( T. Phước) tham gia tập huấn giáo viên trường THCS thuộc Dự án về Giáo dục ứng phó với thiên tai và biến đổi khí hậu tại thành phố Vinh, Nghệ An từ ngày 08/11 đến 12/11/2018.
- Tiếp tục kiểm tra và đôn đúc công tác thi giải toán qua mạng (Vyolympic), thi Tiếng Anh qua mạng (IOE) ,Vật lý qua mạng.

- Tiếp tục triển khai chuyên đề đổi mới PPDH và thực hiện kế hoạch dạy học theo PP «  Bàn tay nặn bột », dạy học tích hợp liên môn, dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh. 

- Tăng cường dạy học ƯDCNTT để tiết dạy đạt hiệu quả cao hơn.

- Các tiết dạy có sử dụng ĐDDH thì phải khai thác triệt để.

- Tiếp tục tăng cường công tác bồi dưỡng HSG K6,7,8,9. 
- Chỉ đạo giáo viên BDHSG khối 9 dự thi cấp huyện chốt danh sách và ra đề, đáp án có chất lượng gửi về chuyên môn chậm nhất 05/11/2018. Dự kiến thời gian thi HSG khối 9 cấp huyện các môn: Sinh, Sử, Địa, Tin vào ngày 28/11/2018 tại trường THCS Vinh Hà. Sáng 08h30’ thi : Địa và Tin ; Chiều 14h00’thi : Sinh, Sử ; thời gian làm bài mỗi môn 90 phút.
- Chỉ đạo các tổ c/m tham mưu với nhà trường để có kế hoạch triển khai chuyên đề, SKKN.
- Tiếp tục chỉ đạo câu lạc bộ Tiếng Anh, Toán - Lý – Tin, NCKH hoạt động  một cách chuyên sâu.
- Tiếp tục chỉ đạo các tổ CM tiếp tục triển khai việc thực hiện kế hoạch dạy học, kế hoach bài dạy theo hướng phát triển năng lực của học sinh như đã tập huấn.
- Tổ chức sinh hoạt cụm chuyên môn tại Trường THCS Vinh Thanh vào ngày 24/11/2018 với các môn: Văn, Sử, AV, Tin, AN và cán bộ Văn thư.

- Tiếp tục kiểm tra việc thực hiện nội dung hoạt động giáo dục NGLL, các chủ đề, chủ điểm, hoạt động ngoại khóa( Đ/c Thạch, đ/c Vũ).

- BGH, Tổ trưởng, Nhóm trưởng chuyên môn tăng cường kiểm tra hồ sơ của GV, sổ đầu bài, sổ điểm, cập nhật điểm cổng TTĐT, kiểm tra giáo án và sổ đầu bài các lớp học 2 buổi/ngày.

- GVCN báo cáo tình hình học sinh của lớp mình qua chuyên môn chậm nhất ngày 26 hằng tháng.    
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 11 năm 2018 của chuyên môn, đề nghị các GV, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.
	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng (b/c);
- Các tổ chuyên môn (t/h);
- Đoàn thể(p/h);
- Đăng trên website của trường;
- Lưu: VT, HPCM.
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