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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 02 NĂM 2018
I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 01/2018
1. Công tác nâng cao chất lượng dạy và học.

- Đã tổ chức sơ kết học kỳ I năm học 2017 - 2018 và triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm của học kì 2.
 
- Tăng cường công tác kiểm tra nền nếp dạy và học; các tổ chuyên môn tập trung vào thảo luận về kết quả của h/ kì 1 để tìm ra hướng khắc phục trong h/kì 2.

- Đã chỉ đạo các bộ môn Toán, Lý, Hóa, Mỹ thuật tham gia sinh hoạt cụm chuyên môn tại trường THCS Vinh Hà (T.Toản, C.Mười không tham gia do bận việc gia đình) và môn Thể dục tại trường THCS Vinh Thanh.

- Tiếp tục chỉ đạo công tác đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn, dạy học theo định hướng phát triển năng lực của học sinh; tăng cường công tác sử dụng CNTT, TBDH trong dạy và học đạt hiệu quả. 

- Tăng cường kiểm tra thường xuyên công tác BDHSG khối 7, 8 và phân công nhiệm vụ để quản lý các em học sinh khối 9 học bồi dưỡng tại huyện (11 em tham gia).

2. Đã tổ chức dự giờ, thao giảng và kiểm tra đánh giá năng lực hoạt động sư phạm của giáo viên; Sử dụng Đồ dung dạy học và ứng dụng CNTT trong dạy học
- Thực hiện công tác dự giờ, thao giảng:

   
+ Tổng số tiết dự giờ theo kế hoạch: 10 (KHTN1: 02; KHTN2: 01; KHXH1: 06; KHXH2: 02).

   
+ Tổng số thao giảng, hội giảng: 06 (KHTN1: 01; KHTN2: 01; KHXH1: 03; KHXH2: 01).

   
+ Tổng số tiết  cán bộ quản lí dự giờ: 16 tiết ( TT : 09; TP: 01; PHT: 05 và HT: 01)   

- Thực hiện công tác  UDCNTT  vào dạy học: 362 tiết (KHTN1: 95; KHTN2: 40; KHXH1: 43; KHXH2: 184).

- Thực hiện công tác sử dụng ĐDDH trong dạy học:

   
+ ĐDDH hiện có: 777 lượt (KHTN1: 254; KHTN2: 122; KHXH1: 67; KHXH2: 334).

   
+ ĐDDH tự làm: 09 lượt (KHTN2: 08; KHXH1: 01).

3. Công tác kiểm tra nội bộ trường học năm học 2017 – 2018 đã kiểm tra hoạt động sư phạm 02 GV và kiểm tra hồ sơ 03 giáo viên (Chưa xếp loại).

4. Công tác xây dựng và duyệt kế hoạch của Tổ chuyên môn, chủ nhiệm.

- Các tổ Chuyên môn đã nộp kế hoạch theo đúng thới gian quy định. Nội dung kế hoạch các tổ đã bám sát kế hoạch của nhà trường để triển khai thực hiện, đảm bảo theo đúng quy trình. Kế hoạch cụ thể, chi tiết đảm bảo tính liên thông. 

5. Tiếp tục tập trung chỉ đạo công tác quản lý dạy học 2 buổi/ ngày nhằm phát huy chất lượng và đảm bảo số lượng học sinh tham gia đạt kết quả cao. 

 
6. Công tác Website trường, Cổng CNTT.

- Tổ CM, GV đã cập nhật các kế hoạch năm, tháng, tuần, các hoạt động của trường lên Web; Lịch báo giảng, thiết bị dạy học, điểm cập nhật ở cổng CNTT tương đối đầy đủ.

- Công tác cập nhật thông tin nhân sự ở cổng CNTT: Đã tiến hành cập nhật và chờ duyệt. Chú ý phải nhập chính xác, đúng thành phần, nội dung và quá trình diễn biến lương và thâm niên phải đúng mốc theo QĐ, nhóm máu,… 

7. Công tác BDTX:  Tiếp tục viết bài thu hoạch BDTX: Nội dung bồi dưỡng 1 và kỹ thuật tổ chức hoạt động học theo nhóm và hướng dẫn hs tự học.

8. Triển khai và tham gia các cuộc thi:

- Tham gia giải bóng đá nam, nữ học sinh cấp cụm đạt giải nhì bóng đá nam và giải khuyến khích bóng đá nữ. (Đội nam là 01 trong 02 đội tham gia cấp huyện)

- Tham gia cuộc thi Hùng biện tiếng Anh cấp cụm đạt 01 giải khuyến khích cá nhân và 01 giải khuyến khích đồng đội.

- Tiếp tục chỉ đạo cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần 47 cho học sinh toàn trường.

- Hoàn thành sản phẩm dự thi Sáng tạo thanh thiếu niên, nhi đồng cấp huyện lần thứ IV - năm 2018( Cô Nguyễn Thị Hà Vy phụ trách hướng dẫn).

9. Công tác khác:

- Phối hợp với Công đoàn đã vận động đoàn viên Công đoàn ủng hộ kinh phí trồng cây với kinh phí 4.950.000 đồng và Liên đội phát động phong trào học sinh nhịn ăn quà vặt và phụ huynh ủng hộ quỹ xây dựng cảnh quan sân trường với kinh phí 10.277.000 đồng (trong 5 tuần).

- Đã phối hợp với nhà trường, Công đoàn tổ chức hội nghị quy hoạch Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng giai đoạn 2018 – 2020 và 2020 – 2025 (Quy hoạch chức danh HT: Đ/c Thạch; PHT: Đ/c Hành, Đ/c B.Hòa)

- Phối hợp với nhà trường đã tổ chức họp BĐD HCMHS, họp Phụ huynh của các lớp cuối học kỳ I.

* Tồn tại:

- Chưa triển khai được hoạt động ngoại khóa.

- Chỉ đạo công tác hoàn thành hồ sơ kiểm tra nội bộ và kiểm tra chuyên đề của giáo viên và các bộ phận còn chậm.

II. CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 02/2018

- Chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch thực hiện trong học kỳ 2: Tập trung nâng cao chất lượng, giảm số lượng học sinh yếu, đảm bảo kế hoạch chỉ tiêu đầu năm đã đăng ký; duy trì số lượng hiện có.

-  Tiếp tục tăng cường bồi dưỡng học sinh giỏi khối 8 và kiểm tra học sinh học bồi dưỡng HSG tại huyện.
* Lưu ý:  + Ngày chủ Nhật 04/2/2018 (nhằm ngày 19/12 âm lịch): học sinh học bồi dưỡng ngày cuối cùng trước khi nghỉ tết.
                 + Ngày thứ Bảy 03/3/2018 (nhằm ngày 16/01 âm lịch): học sinh học bồi dưỡng trở lại học bình thường.

- Triển khai giảng dạy tích hợp liên môn; dạy học theo Phương pháp bàn tay nặn bột: 03 tiết( môn Hóa học: 01 tiết, Sinh học: 01 tiết, Vật lý: 01 tiết).
- Kiểm tra nội bộ: 02 giáo viên( Trần Thị Kim Chi và Võ Thị Thanh Mười).
- Kiểm tra chuyên đề: 04 giáo viên/ 04 tổ chuyên môn.

- Tiếp tục dự giờ, thao giảng theo chủ điểm của tháng “ mừng Đảng, mừng xuân”: 08 tiết( mối tổ chuyên môn 02 tiết).
- Tiếp tục chỉ đạo các tổ chuyên môn về công tác đổi mới PPDH, ứng dụng CNTT vào dạy học, xây dựng các chủ đề tích hợp để giảng dạy

- Chỉ đạo các tổ chuyên môn lên kế hoạch triển khai chuyên đề và đưa nội dung sinh hoạt chuyên đề lên trường học kết nối.
- Tiếp tục bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch.
- Tổ chức hoạt động ngoại khóa( tổ KHTN 2).

- Tiếp tục tập luyện đội bóng đá nam để chuẩn bị dự thi vòng chung kết tại huyện( dự kiến tổ chức 20/2/2018 đến 10/3/2018) và đồng thời tăng cường tập luyện cho các VĐV của các bộ môn có dự thi Hội khỏe phù đổng cấp huyện sắp tới.
- Hoàn thành sản phẩm dự thi Sáng tạo thanh thiếu niên, nhi đồng cấp huyện lần thứ IV - năm 2018( Cô Nguyễn Thị Hà Vy hướng dẫn)
- Tổ chức “ Tết trồng cây đời đời nhớ ơn Bác Hồ” ở xung quanh vành đai khuôn viên trường.
- Tổ chức múa hát sân trường, thể dục giữa giờ.     

- Xây dựng nền nếp học tập của học sinh, “câu lạc bộ xanh” chăm sóc cây, môi trường, vệ sinh trường lớp.

- Cập nhật số liệu giữa năm học ở cổng thông tin, trang web trường, PMIS.

- Lập kế hoạch xây dựng, quản lý thư viện xanh; “ Tổ chức Ngày hội đọc sách”.

- Làm hồ sơ sổ sách: sổ theo dõi sổ mượn thiết bị, sổ đầu bài các phòng bộ môn, theo dõi danh mục mượn thiết bị trong học kỳ II của các tổ chuyên môn.
- Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động:  Tiếp tục triển khai Chỉ thị 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị  về đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; “ Xây dựng Trường học thân thiện học sinh tích cực” ; “ Mỗi Thầy Cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”       “ Thi đua dạy tốt học tốt và QL tốt”.
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 02 năm 2018 của chuyên môn, đề nghị các giáo viên, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.

	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng (b/c);
- Các tổ chuyên môn (t/h);
- Đoàn thể(p/h);
- Đăng trên website của trường;
- Lưu: VT, HPCM.
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