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I. Đánh giá hoạt động tháng 8/2018

- Thực hiện theo sự phân công điều đọng của nhà trường trong công tác trực hè, tiếp tục công tác tuyển sinh vào lớp 6 đảm bảo theo chỉ tiêu của cấp trên giao.


- Tham mưu tốt công tác phân lớp năm học 2018-2019 đúng tiến độ để bàn giao cho giáo viên chủ nhiệm kịp thời.


- Công tác chi trả lương cho cán bộ giáo viên nhân viên kịp thời, và các chế độ khác.


- Cở sở vật chất được đảm bảo cho công tác chuẩn bị vào năm học mới. Toàn bộ thành viên của tổ theo sự phân công điều động để lao động trường đầu năm học mới đảm bảo.


- Hoàn thành hồ sơ viên chức để nộp phòng giáo dục đúng tiến độ.

-Trang hoàng lại phòng y tế, xây dựng tủ thuốc, trang thiết bị vật tư để phục vụ tốt cho việc chăm sóc sức khỏe giáo viên và học sinh .

-Sơ cấp cứu, xử lý  chăm sóc ban đầu cho học sinh, giáo viên khi bị tai nạn thương tích và các bệnh thông thường trong thời gian học và tham gia hoạt động khác ở trường ( hoạt động ngoài giờ, lao động vệ sinh, các giải thi đấu ở xã huyện…)

 -  Tăng cường công tác truyền thông giáo dục về phòng chống dịch bệnh trong các tiết chào cờ, sinh hoạt đội, sinh hoạt lớp, hoạt động ngoài giờ lên lớp.

- Phổ biến, tuyên truyền, giáo dục học sinh tăng cường vệ sinh cá nhân, vệ sinh môi trường, trường học, vệ sinh nơi ăn, chốn ở.
- Giáo dục, khuyến khích học sinh trồng cây xanh tạo bóng mát, bồn hoa để làm tăng vẻ đẹp và màu sắc cho nhà trường.- Kiểm tra vệ sinh trường, lớp xanh, sạch, đẹp.

 - Dán các tờ rơi có nội dung và hình ảnh phong phú, thu hút sự chú ý của các em, giúp các tìm hiểu và có những thông tin bổ ích chăm sóc sức khỏe cho bản thân.

- Khuyến cáo cho giáo viên, học sinh những biểu hiện nghi ngờ nhiễm các dịch bệnh như dịch sốt xuất huyết, tay chân miệng, dich cúm gia cầm, sởi…
- Đã trả bằng tốt nghiệp THCS cho học sinh trường và tham mưu Hiệu trưởng về công tác thông báo học sinh đến nhận hết tháng 9 hoàn thành hồ sơ để trả lại cho Phòng Giáo dục theo đúng chỉ đạo của cấp trên.

II. Kế hoạch tháng 9/2018
1. Văn thư 
- Cập nhật các loại hồ sơ, danh sách học sinh vào sổ Đăng bộ năm học 2018- 2019, bổ sung sơ yếu lí lịch CB, CC, VC cho phòng GD&ĐT.
- Nộp các báo cáo cho Phòng GD&ĐT, các đơn vị liên quan trong tháng phải đảm bảo tiến độ.

- Tiếp tục trả bằng tốt nghiệp THCS cho học sinh đã tốt nghiệp năm học 2014 – 2015 và trở về trước.

- Sắp xếp lại các loại hồ sơ, sổ sách liên quan đảm bảo ngăn nắp, khoa học,…

- Tham mưu cho BGH phân công trực lễ Quốc khánh 02/09 đảm bảo.

- Năm tình hình dạy và học, nền nếp của học sinh để báo cho BGH

- Hoàn thành công tác PCGD THCS và xóa mù.

2. Kế toán
- Lập danh sách HS hỗ trợ chi phí học tập 2018-2019, đề nghị cấp bù học phí.
- Rà soát và tham mưu công tác nâng lương thường xuyên và trước thời hạn đợt 2 đảm bảo đúng thời gian quy định.
- Tham mưu Hiệu trưởng công tác tài chính, sữa chữa trang thiết bị, CSVC

- Lập kế hoạch dự toán theo dự án 116 của Chính phủ.

- Giải quyết các công việc chuyên môn của kế toán.

- Lên kế hoạch tham mưu hiệu trưởng để lập kế hoạch các khoảng thu hộ phụ huynh đầu năm để xin ý kiến của lãnh đạo địa phương.

- Lên kế hoạch chi trả nợ xây dựng trường chuẩn Quốc gia, Lập báo cáo riêng cho hiệu trưởng để nắm. Quản lý chặt chẽ các khoản thu đặc biệt theo dõi về các hoạt động câu lạc bộ.

- Lên kế hoạch kinh phí chuẩn bị cho hội nghị cán bộ công chức và viên chức đầu năm học.

3. Y tế
 - Tiếp tục sơ cấp cứu, chăm sóc ban đầu cho học sinh, giáo viên khi bị tai nạn thương tích và các bệnh thông thường trong thời gian học và tham gia hoạt động khác ở trường ( hoạt động ngoài giờ, lao động vệ sinh, các giải thi đấu ở xã huyện…)

- Theo dõi tình hình học sinh ốm, nghỉ ốm.

- Lên bảng dự trù thuốc, vật tư y tế, trang thiết bị, sổ theo dõi sức khỏe học sinh để phục vụ cho công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu, khám sức khỏe…

-Lên kế hoạch làm việc, kế hoạch triển khai công  tác khám sức khỏe cho học sinh đầu cấp và kế hoạch tiêm phòng vắc xin uốn ván cho học sinh nữ khối 8,9

-  Lên kế hoạch truyền thông phòng bệnh uốn ván và tiêm phòng vắcxin, phối hợp với nhà trường, giáo viên chủ nhiệm làm công tác tư tưởng cho học sinh cho đợt tiêm vacxin  uốn ván đợt 1.

- Lên kế hoạch truyền thông dịch Sốt xuất huyết cho học sinh và giáo viên, đăng bài truyền thông về dịch ở bảng truyền thông y tế.
 -  Phối hợp với nhà trường, giáo viên chủ nhiệm, tổng phụ trách truyền thông giáo dục về phòng chống dịch bệnh trong các tiết chào cờ, sinh hoạt đội, sinh hoạt lớp, hoạt động ngoài giờ lên lớp.
- Kiểm tra vệ sinh trường, lớp xanh, sạch, đẹp.
4. Bảo vệ

Bảo vệ lên kế hoạch để bảo vệ cơ sở vật chất và trực đảm bảo 24/24 giờ trong các ngày lễ và ngày đơn vị không hoạt động.
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