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KẾ HOẠCH

Triến khai thực hiện công tác giáo dục an toàn giao thông
Năm học 2018 - 2019
Căn cứ Kế hoạch số 2054/KH-SGDĐT ngày 30 tháng 8 năm 2018 về việc triến khai công tác giáo dục an toàn giao thông cấp trung học năm học 2018 - 2019 của Sở GD&ĐT Thừa Thiên Huế;

Thực hiện Kế hoạch 634 /KH-PGDĐT-THCS ngày 24 tháng 9 năm 2018 của  Phòng Giáo dục và Đào tạo Phú Vang về việc triển khai công tác giáo dục ATGT cấp trung học cơ sở năm học 2018 - 2019;

Trường THCS An Bằng – Vinh An xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện công tác giáo dục ATGT năm học 2018 - 2019 với các nội dung sau với các nội dung sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Tiếp tục triển khai giảng dạy tài liệu "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" và cuộc thi "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" ở tất cả khối 6,7,8,9;

- Thông qua việc triển khai giảng dạy và cuộc thi, tổ chức trao đổi kinh nghiệm, giải pháp hiệu quả trong công tác giáo dục ATGT và đảm bảo trật tự ATGT cho học sinh khi tham gia giao thông.

II. NÔI DUNG

- Triển khai dạy học chương trình giáo dục "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" do cấp trên chỉ đạo.
- Tổ chức cuộc thi "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" cấp trường và tham gia cấp huyện, tỉnh và quốc gia.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG CỤ THỂ

1. Hoạt động 1. Triển khai dạy học tài liệu "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" 

a) Nội dung

Triển khai dạy học tài liệu "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" cấp trung học cơ sở.

b) Triển khai thực hiện

- Trên cơ sở tài liệu được cấp phát (đã cấp phát trước đây) và được đăng tải trên trang website: truonghocketnoi.edu.vn, Chuyên môn nhà trường thống nhất, chủ động, linh hoạt lựa chọn nội dung, thời gian, hình thức tổ chức dạy học nội dung giáo dục ATGT cho học sinh khối 6,7,8,9.

- Các hình thức tổ chức dạy học nội dung giáo dục ATGT cho nụ cười ngày mai có thể lựa chọn các hình thức như: Dạy học theo lớp chính khóa ở những tiết 2 buổi/ngày, tổ chức ngoại khóa, tổ chức hoạt động trải nghiệm, tổ chức dạy thành tiết học trong khung thời gian của các tiết ngoài giờ lên lớp,...

2. Hoạt động 2. Tham gia cuộc thi "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai"
a) Đối tượng dự thi: học sinh các lớp 6,7,8,9 và giáo viên trường THCS an Bằng – Vinh An.

b) Nội dung
- Đối với học sinh: Kiến thức an toàn giao thông, Luật Giao thông đường bộ, các kĩ năng tham gia giao thông an toàn.
- Đối với giáo viên: Kiến thức an toàn giao thông, Luật Giao thông đường bộ, lựa chọn nội dung trong tài liệu "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" xây dựng kế hoạch bài dạy và dạy thử nghiệm.

c) Thời gian cuộc thi: dự kiến từ tháng 12/2018 đến tháng 4/2019 (cách thức, thể lệ cụ thể của cuộc thi sẽ có văn bản hướng dẫn riêng của các cấp).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Nhà trường xây dựng kế hoạch, chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc chuyên môn, GVCN, TPT, Bí thư Chi đoàn, GV dạy GDCD, Học sinh các lớp triển khai và thực hiện giảng dạy nội dung giáo dục ATGT đảm bảo chất lượng, hiệu quả, thiết thực.
- Nhà trường chọn tổ chức thao giảng chung với thời lượng từ 01 đến 02 tiết (trong khoản thời gian từ ngày 15/11 đến 30/1) (Đồng chí Phó Hiệu trưởng xây dựng Kế hoạch dạy thao giảng và người dạy là Cô giáo Trần Thị Diệu Quỳnh dạy môn GDCD) . 
- Nhà trường tổ chức phát động cuộc thi "An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai" và tổ chức thi cấp trường;
- Tham gia dự thi cấp huyện, tỉnh, Quốc gia thì theo KH của phòng GD&ĐT và nhận đề thi từ Phòng GD&ĐT và khi thực hiện xong thì chọn một số bài gửi về Phòng GD&ĐT đảm bảo đúng thời hạn (cách thức, thể lệ cụ thể của cuộc thi sẽ có văn bản hướng dẫn riêng).
Trên đây là Kế hoạch triển khai công tác giáo dục An toàn giao thông của Trường THCS An Bằng – Vinh An năm học 2018-2019, yêu cầu Chuyên môn nhà trường và các bộ phận liên quan tổ chức thực hiện nội dung kế hoạch đảm bảo chất lượng, hiệu quả và đúng quy định./.
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