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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 08 NĂM 2018
Căn cứ ý kiến chỉ đạo nhiệm vụ năm học của lãnh đạo ngành, của bậc trung học cơ sở của phòng GD&ĐT huyện Phú Vang và sự chỉ đạo chính quyền địa phương về công tác giáo dục năm học  2018 – 2019;

Căn cứ vào Nghị quyết số 08-NQ/CB, ngày 28 tháng 08 năm 2018 về đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng  07 và triển khai nhiệm vụ tháng 08/2018 của Chi bộ THCS An Bằng – Vinh An;

Nay nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 08 năm 2018 với những nội dung cụ thể như sau: 
PHẦN I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC TRƯỚC, TRONG VÀ SAU HÈ
1. Ưu điểm :

- Tổng kết năm học 2017 – 2018 và bàn giao HS về sinh hoạt tại địa phương đúng quy định.

- Phân công trực hè , nghỉ hè đúng quy định, cảnh quan sân trường xanh sạch đẹp và không có xảy ra tình mất trộm, đảm bảo tình an ninh chính trị.
- Công tác  tuyển sinh học sinh khối 6 được 104/119 em đạt tỉ lệ hơn 87,4% (còn lại 15 học sinh,  trong đó học ở THCS Vinh Hưng 06 em; chuyển theo gia đình đi TP.HCM 04 em; chuyển theo gia đình định cư nước ngoài 05 em).
- Đã tham mưu các cấp đầu tư tu sửa CSVC , máy vi tính và trang hoàng trường lớp.
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên tham gia đầy đủ trong đợt sinh hoạt chính trị đầu năm học.

- Tổ chức phát thưởng cho con CB, GV, NV đạt thành tích xuất sắc trong năm học 2017 – 2018 từ nguồn kinh phí của Hội khuyến học cơ quan.

- Đã tích cực vận động CB, GV, NV ủng hộ một ngày lương để sửa chữa Đài tưởng niệm Liệt sĩ của địa phương với kinh phí 6.261.000 đồng. 
2. Tồn tại : Công tác khen thưởng động viên cuối năm còn hạn chế và công tác tuyển sinh lớp 6 đạt kết quả chưa cao.
PHẦN II.  KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 8 NĂM 2018
- Căn cứ Công văn  chỉ đạo của lãnh đạo ngành và chính quyền địa phương về công tác chuẩn bị các điều kiện cho năm học mới 2018 – 2019. Nay nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 8 năm học 2018 – 2019 với những nội dung cụ thể như sau:

1. CÔNG TÁC CHÍNH TRỊ TƯ TƯỞNG:
- Tổ chức tuyên truyền quán triệt đến toàn thể đội ngũ việc tổ chức học tập Nghị Quyết TW 7 Đại hội đại biểu Đảng toàn quốc Lần thứ XII, Nghị quyết của Tỉnh ủy và Nghị quyết của Huyện ủy  Phú Vang  nhiệm kỳ 2015 – 2020.  Về triển khai thực hiện huy động học sinh trong độ tuổi đến trường nhằm thực hiện tốt công tác PCGD-THCS của địa phương  .

- Tuyên truyền các ngày lễ lớn trong tháng ( CM tháng 8 );Tổ chức các hoạt động chào mừng ngày Quốc khánh 2- 9; Chào mừng ngày khai giảng năm học mới .

2. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN:
- Tổ chức phổ biến quán triệt, và triển khai nghiên cứu học tập Điều lệ nhà trường; Luật Giáo dục; Quy chế làm việc, quy chế chuyên môn, quy chế thi đua khen thưởng ( giao BGH, BCHCĐ ,chi đoàn , các tổ trưởng, GV lâu năm), quy chế dân chủ trong cơ quan đơn vị ( Theo cũ – bổ sung trong HNCNVC ).

- Xây dựng phương án phân công nhiệm vụ công tác; tổ chức kiện toàn bộ máy quản lý, tổ chức sinh hoạt Tổ CM lập hồ sơ  bổ nhiệm tổ trưởng, tổ phó  chuyên môn theo đúng quy trình .

- Xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập, thi lại, cập nhật điểm vào hồ sơ học bạ, sổ điểm lớp và phần mềm điện tử hoàn thành trước ngày 20/8/2018.

- Tập trung hoàn thành biên chế lớp từ khối 6 đến khối 9; Lập hồ sơ theo dõi học sinh chuyển đi, chuyển đến; học sinh bỏ học trong hè.

- Phối hợp với chính quyền và các ban ngành đoàn thể địa phương xây dựng kế hoạch vận động, huy động học sinh trong độ tuổi ra lớp.

- Hướng dẫn thực hiện các nội dung về hồ sơ chuyên môn; thiết lập hệ thống hồ sơ sổ sách; phổ biến các quy định về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.

- Xây dựng kế hoạch bố trí sử dụng phòng học, sắp xếp cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học; phương án quản lý sử dụng đồ dùng dạy học, SGK, SGV.

- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng chuyên môn, bồi dưỡng GVCN năm học 2018 – 2019. Xây dựng nội dung, phân công trách nhiệm cho các tổ trưởng trong công tác quản lý, bồi dưỡng, tập huấn chuyên môn .

- Thực hiện dạy – học tuần 1,2 bắt đầu ngày 20/08/2018.
- Các Tổ chức đoàn thể chuẩn bị điều kiện để tổ chức Đại hội, hội nghị theo điều lệ và tổ chức họp phụ huynh đầu năm học.
III. CÔNG TÁC KHÁC:
– Tổ chức các hoạt động để học sinh được tiếp nhận vào lớp, vào trường làm quen với thầy cô giáo, bạn bè như: họp lớp giới thiệu làm quen, tổ chức đón học sinh mới ( GVCN khối 6 ).

– Tạo điều kiện cho học sinh mới vào trường hòa nhập nhanh chóng vào môi trường học tập và rèn luyện mới qua hoạt động hướng dẫn, giúp đỡ thân thiện của bạn bè và thầy cô giáo bằng các hình thức trò chơi, sinh hoạt tập thể, giao lưu kết nghĩa giữa học sinh các lớp đầu cấp với các học sinh lớp trên.

– GVCNL và GV bộ môn nhắc nhở học sinh khi ngồi học ( Không ngồi sát tường, vẽ bậy lên tường, bàn ghế…làm hỏng tường )

 * Tổ chức hoạt động tìm hiểu về nhà trường
– Tìm hiểu về truyền thống, tầm nhìn và sứ mạng của nhà trường; cơ cấu tổ chức, cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên nhà trường; tìm hiểu và nắm được điều lệ, quy chế nhà trường, quy chế kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh về học tập và rèn luyện, nội quy và các quy định của nhà trường.

– Tìm hiểu về các điều kiện cơ sở vật chất, thiết bị học tập, vị trí phòng học, phòng bộ môn; thư viện, hệ thống công nghệ thông tin,công trình nước và vệ sinh, bảo vệ môi trường, trang phục, đồ dùng học tập và rèn luyện của học sinh khi đến trường.

– Hướng dẫn học sinh trang trí lớp học, chăm sóc, sử dụng, giữ gìn, bảo vệ các công trình, phục vụ cho các hoạt động trong nhà trường; sử dụng, giữ gìn, bảo quản sách, vở, đồ dùng học tập.

 * Tìm hiểu về chương trình giáo dục
– Tổ chức tìm hiểu các hoạt động học tập, giới thiệu để giúp học sinh làm quen với mục đích, yêu cầu, chương trình học tập và giáo dục, phương pháp học tập và rèn luyện ở trường, lớp; làm quen và từng bước tiếp cận với nội dung, phương pháp, hình thức dạy học môn học/hoạt động giáo dục một cách tích cực, chủ động, tự tin ( khối 6, khối 8- môn hóa học ).
– Giới thiệu sách giáo khoa và tài liệu tham khảo nhằm khơi dậy trong các em sự yêu thích và hứng thú đối với môn học.

* Hướng dẫn tham gia một số hoạt động trong và ngoài nhà trường
– Tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Ngày khai giảng, Lễ chào cờ Tổ quốc; hướng dẫn học sinh tập hát Quốc ca, Đoàn ca, Đội ca đúng nhạc và lời để hát tại các buổi lễ theo đúng nghi thức, thể hiện nhiệt huyết, lòng tự hào dân tộc của tuổi trẻ Việt Nam.
– Hướng dẫn học sinh ôn luyện bài thể dục giữa giờ và bài thể dục chống mệt mỏi theo quy định. Duy trì nền nếp thực hiện các bài thể dục nói trên vận dụng vào tập luyện thường xuyên trong suốt năm học.

– Tổ chức cho học sinh tìm hiểu về cảnh quan sư phạm và môi trường thân thiện trong nhà trường (xây dựng, giữ gìn trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn; học tập và rèn luyện có hiệu quả; rèn luyện kỹ năng sống; các hoạt động trải nghiệm sáng tạo và vui chơi lành mạnh…)

- Hướng dẫn, quản lý việc sử dụng sổ đầu bài – ghi điểm, học bạ. Lập hồ sơ biểu mẫu theo dõi học sinh theo các nội dung: Tổng số, nữ,  lưu ban, bỏ học, chuyển đi, chuyển đến, khuyết tật, mồ côi, diện chính sách, diện hộ nghèo, thực hiện cập nhật dữ liệu Smast thống kê báo cáo đầu năm.
- Hướng dẫn lập dự trù kinh phí mua sắm bổ sung trang thiết bị, vật tư văn phòng, hệ thống hồ sơ sổ sách phục vụ công tác hành chính và phục vụ công tác hoạt động chuyên môn cho năm học mới.

- Sắp xếp phòng Thư viện, trang trí khẩu hiệu, bố trí phòng đọc, phòng truy cập Internet. Xây dựng phương án cho mượn SGK, SGV; . Mở sổ theo dõi mượn và sử dụng sách, các loại tài liệu tham khảo, theo dõi lượt bạn đọc,.. cập nhật nhập kho, đóng dấu các loại sách, tài liệu mới cấp.

- Hướng dẫn phân loại sắp xếp đồ dùng, thiết bị dạy học đảm bảo khoa học, dễ lấy, dễ tìm phục vụ cho công tác giảng dạy.
- Xây dựng kế hoạch triển khai công tác lao động vệ sinh đảm bảo khuôn viên trường lớp sạch sẽ. Kiểm tra khẩu hiệu, nội quy trường lớp, nội quy cơ quan; củng cố, bố trí sắp xếp các phòng làm việc đảm bảo gọn gàng, ngăn nắp. Chuẩn bị tốt các Bano, khẩu hiệu, cờ, băngrôn, cây xanh, phương tiện thông tin tuyên truyền, trang trí, vệ sinh khu vực trường, các phòng làm việc. Xây dựng và đề xuất tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ; tổ chức luyện tập các trò chơi dân gian để chuẩn bị cho ngày tựu trường và ngày hội khai giảng năm học mới .
- Tu sửa CSVC : bàn ghế, cửa , cổng trường, phòng máy vi tính phục vụ năm học mới.

     Trên đây là Kế hoạch Công tác tháng 8 năm học 2018 – 2019, đề nghị các bộ phận tổ CM, đoàn thể, các đồng chí được phân công thực hiện nghiêm túc./.
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