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Trong buổi sớm mai thu

Cánh cổng trường lại mở

Nắng thu hồng trang vở

Dệt thắm nồng ước mơ

Đời vui đẹp vần thơ

Ngọt ngào cung điệu nhạc

Ngày mai xanh khúc hát

Tiếng trống trường rộn vang.

Hào khí thiêng liêng, bất diệt của những ngày lịch sử Cách mạng tháng Tám và Quốc Khánh 02/9 đã cộng hưởng sống động với ngày khai giảng năm học mới trên khắp ba miền đất nước thân yêu. Được sự nhất trí của các cấp lãnh đạo, sáng ngày 05/09/2018, thầy và trò Trường Trung học cơ sở An Bằng Vinh An long trọng tổ chức Lễ khai giảng năm học mới giữa tiết trời trong xanh và dịu mát đầu mùa thu. Buổi Lễ khai giảng được tổ chức trong thời gian ngắn, với tiêu chí “trang trọng, gọn gàng và nhẹ nhàng”.

Trên khắp nẻo đường rợp bóng màu xanh yên bình của những rặng phi lao ở làng quê biển, từ sớm tinh sương, hàng trăm em học sinh trong những bộ đồng phục còn thơm mùi vải mới đã nô nức đến trường dự Lễ khai giảng, chào đón một năm học mới với bao mơ ước xanh tươi.
Về dự buổi Lễ khai giảng, nhà trường vinh dự được chào đón sự hiện diện của quý vị lãnh đạo Đảng và chính quyền huyện Phú Vang, xã Vinh An; quý vị đại biểu là sĩ quan bộ đội biên phòng tỉnh Thừa Thiên Huế, quý Hội cha mẹ học sinh,  cùng toàn thể cán bộ công nhân viên và 408 em học sinh của Trường Trung học cơ sở An Bằng Vinh An.
Mở đầu buổi lễ là nghi thức chào đón và tặng hoa cho các em học sinh khối lớp 6. Đông đủ 103 em học sinh khối lớp này đã được toàn thể quý vị lãnh đạo, quý vị đại biểu,  quý thầy cô giáo và 305 anh chị học sinh các khối 7, 8, 9 hân hoan vỗ tay đón chào trong sắc hồng cờ hoa rực rỡ. Những khuôn mặt của các em lớp 6 vừa bỡ ngỡ, vừa nao nức tiến vào lễ đài trong tiếng trống âm vang ngày tựu trường. 
Một em học sinh lớp 7, đại diện Ban chỉ huy Liên Đội, tiến lên điều hành Lễ chào cờ trong không khí trang nghiêm cùng với hào khí hùng thiêng của giai điệu bài Quốc ca  và Đội ca.
Ông Nguyễn Văn Thành – Bí thư Đảng ủy Xã Vinh An đọc thư của Chủ tịch nước gửi cho quý thầy cô giáo và các em học sinh, sinh viên nhân ngày khai giảng năm học mới.
Thầy giáo Trương Minh Nam - Bí thư Chi bộ - Hiệu trưởng nhà trường đọc diễn văn khai giảng và gửi gắm bao niềm tin yêu, hi vọng vào sức mạnh đột phá của tập thể thầy cô giáo cùng các em học sinh để gặt hái những thành công rực rỡ hơn trong năm học mới.
Tiếp đó, thầy Hiệu trưởng đánh hồi trống khai trường, tiếng trống  ngân vang giòn giã, tiếng trống vẫy gọi bước chân toàn thể thầy cô giáo và 408 học sinh Trường Trung học cơ sở An Bằng Vinh An hiên ngang đi tới, can trường vượt khó, thắp sáng ngày mai, dệt nên mùa vàng bội thu trong học tập và luyện rèn. 
Lễ khai giảng năm học mới kết thúc cùng với hàng trăm ánh mắt rạng ngời niềm hân hoan, tin tưởng dõi theo tràng hoa bong bóng lung linh sắc màu bay lên bầu trời thu xanh cao, giữa miền thùy dương yên bình, chở theo bao ước vọng tươi xinh của thầy và trò ngôi trường mến yêu này.
                                                                       Vinh An, ngày 06 tháng 9 năm 2018
