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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 12 NĂM 2019
I. Đánh giá kết quả hoạt động tháng 11/2019
- Thực hiện chương trình thực dạy hoàn thành tuần thứ 15, học kì I năm học 2019 - 2020 và đã tổ chức dạy bù để kịp chương trình. Tuy nhiên, vẫn còn rất nhiều bộ môn dạy chưa đảm bảo kế hoạch chung.
- Đã phân công giáo viên, nhân viên giảng dạy và triển khai chuyên đề trong buổi sinh hoạt cụm chuyên môn tại trường vào sáng thứ bảy( 02/11/2019): Môn Tin( T. Sen 8/1 ), môn Sinh học( C. Trang 7/2) môn Thể dục( T. Hòa 7/3), môn Công nghệ( C. Vy 8/2), SHL( C. Minh 7/1) và bộ phận Y tế( C. Nguyên).

- Đã tổ chức và viết báo cáo hội thi «  Rung chông vàng và vẽ tranh » dành cho học sinh cấp trường theo kế hoạch của dự án Luxembourg vào ngày 04/11/2019.

- Đã tiếp tục triển khai dạy học «  Em học sông xanh và sơ cấp cứu » theo kế hoạch.

- Chỉ đạo tổ KHXH 2 lên kế hoạch tuyển chọn đội bóng đá nam, nữ  và các vận động viên điền kinh đối với học sinh để tập luyện.

- Đã phối hợp với Công đoàn tổ chức tọa đàm chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam(20/11). 
+ Chỉ đạo Liên đội tổ chức hội thi cắm hoa và hội thi sáng tạo đội viên làm các sản phẩm tái chế từ rác thải nhựa.

+ Đã tổ chức, tổng kết hội thi GVDG cấp trường năm học 2019-2020 và đã xếp giải theo khung điểm: 01 giải nhì(T. Nẵng), 01 giải ba( T. Duy).


- Đã kiểm tra, động viên và khuyến khích 04 học sinh tham gia bồi dưỡng học sinh giỏi tại huyện dự thi cấp tỉnh ; đồng thời phân công giáo viên bồi dưỡng đồng hành cùng với giáo viên bồi dưỡng tại huyện.

- Đã chỉ đạo các tổ chuyên môn lên kế hoạch dạy bù đối với những bộ môn còn chậm chương trình. Đặc biệt bộ môn thể dục, âm nhạc( nghỉ tiết do mưa và do điều động cấp trên).

- BGH, Tổ trưởng, Nhóm trưởng chuyên môn đã tăng cường kiểm tra hồ sơ của GV, sổ đầu bài, sổ điểm, cập nhật điểm cổng TTĐT, kiểm tra giáo án và sổ đầu bài các lớp học 2 buổi/ngày.

- Đã cử giáo viên( Thầy Sen) tham gia tập huấn chương trình giáo dục STEM tại Hội trường trường Cao đẳng Công Nghiệp – Huế (70 Nguyễn Huệ - TP. Huế) từ ngày 15 đén ngày 16 tháng 11 năm 2019.

- Tổ chức dự giờ, thao giảng và kiểm tra đánh giá năng lực hoạt động sư phạm của giáo viên; Sử dụng Đồ dung dạy học và ứng dụng CNTT trong dạy học

- Thực hiện công tác dự giờ, thao giảng:

   
+ Tổng số tiết dự giờ: 10 (KHTN1: 0; KHTN2: 03; KHXH1: 02; KHXH2: 05).

   
+ Tổng số thao giảng, hội giảng: 13 (KHTN1: 04; KHTN2: 04; KHXH1: 02; KHXH2: 03).

  
+ Tổng số tiết chuyên môn đi dự giờ, thao giảng: 06 tiết.   

- Thực hiện công tác  UDCNTT  vào dạy học: 406 tiết (KHTN1: 206; KHTN2: 51; KHXH1: 95; KHXH2: 54).

  
- Đã dự giờ 02 giáo viên( T. Sen, C. Nga) theo kế hoạch kiểm tra hoạt động sư phạm;  kiểm tra hồ sơ bộ phận thiết bị.

- Đã triển khai chuyên đề: 07( T. Toản, T. Duy, T. Quốc, C. Trang, C. Thảo, T. Quang, T. Quân)

- Đã triển khai dạy theo phương pháp Bàn tay nặn bột: 01 tiết môn Sinh học.

- Đã cử 02 giáo viên( T. Ngọc, T. Hòa) tham gia tập huấn triển khai các bài Võ cổ truyền, Bơi an toàn, cứu đuối, phòng tránh tai nạn đuối nước tại trường THCS Phú Thượng từ ngày 28/11/2019 đến ngày 30/11/2019.

- Đã tổ chức cuộc thi nghiên cứu khoa học và khoa học kỹ thuật dành cho HS cấp trường vào ngày 29/11/2019 và đã chọn ra 02 sản phẩm( Lớp 9/3 và 8/4 ) dự thi cấp huyện vào ngày 12, 13/12/2019.

- Tham gia đầy đủ sinh hoạt cụm chuyên môn tại Trường THCS Vinh Thanh vào ngày 30/11/2019 với các môn: Toán, Lý, Hóa, Mỹ thuật, GDCD, HĐLGLL lớp 9 và cán bộ TBDH.

* Tồn tại: 
- Chưa triển khai chuyên đề về  « An toàn giao thông nụ cười ngày mai »( cô Quỳnh)

- Một số GV chưa đầu tư chuyên sâu cho tiết dạy của mình và cách đổi mới phương pháp dạy học còn hạn chế.

- Chưa kiểm tra hồ sơ 02 giáo viên( T. Sen, C. Nga)  theo kế hoạch kiểm tra nội bộ. 
- Nhiều giáo viên số tiết dự giờ học hỏi đồng nghiệp còn hạn chế.
- Qua kiểm tra hồ sơ một số giáo viên còn sủ dụng KHBD( giáo án cũ).

II. Kế hoạch công tác tháng 12/2019
- Tổ chức khắc phục những hạn chế về thiếu sót nền nếp chuyên môn đã được rút kinh nghiệm trong tháng 11; Các tổ Chuyên môn cần tăng cường công tác kiểm tra toàn diện các mặt, không dừng lại ở việc kiểm tra chuyên môn.
- Chỉ đạo công tác dạy học đảm bảo chương trình chung của toàn huyện, các Tổ CM kiểm tra lại chương trình đề nghị GVBM tổ chức dạy bù đảm bảo, nghiệm cấm cắt xén chương trình .
- Kế hoạch kiểm tra học kì 1, năm học 2019 – 2020:
+ Thời gian từ ngày 23/12/2019 đến 28/12/2019 đề của trường (gồm các môn: Thể dục, Âm nhạc, Mỹ thuật, Tin học, Công nghệ, GDCD).

 + Thời gian từ ngày 03/01/2020 đến 07/01/2020 đề phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT.
+ Chỉ đạo công tác ra đề, đáp án kiểm tra học kì 1 cho các môn Tin học, Công nghệ, GDCD, Mỹ thuật, Âm nhạc, TD nộp cho chuyên môn nhà trường hạn cuối ngày 20/12/2019.

- Tiếp tục công tác kiểm tra nội bộ( theo kế hoạch)
+ Kiểm tra hồ sơ giáo viên và hồ sơ của 02 tổ: Tổ KHXH2 và tổ KHTN2.
+ Kiểm tra chuyên đề: K/ tra việc thực hiện tự kiểm tra tài chính, kế toán.
+ Kiểm tra công tác đội: Kiểm tra hoạt động đội, hồ sơ sổ sách.

- Tiếp tục kiểm tra hồ sơ 02 giáo viên( T. Sen, C. Nga) còn tồn ở tháng 11.
- Tiếp tục triển khai chuyên đề về  « An toàn giao thông nụ cười ngày mai »( cô Quỳnh)

- Tham dự  cuộc  thi KHKT cho học sinh trung học năm học 2019-2020 cấp huyện vào ngày 12, 13/12/2019.
- Bồi dưỡng và chuyên sâu cho đội tuyển tham gia hội thi Hùng biện Tiếng Anh cấp cụm và cấp huyện trong thời gian tới.
- Công tác dự giờ, thao giảng:

+ Dự giờ, thao giảng: Chỉ đạo các tổ C/m tăng cường dự giờ thăm lớp đột xuất và chỉ định trước.

+ Kế hoạch chuyên môn nhà trường dự giờ: 06 tiết.  

- Tăng cường dạy học ƯDCNTT để tiết dạy đạt hiệu quả cao hơn.

- Các tiết dạy có sử dụng ĐDDH thì phải khai thác triệt để.

- Tiếp tục triển khai chuyên đề đổi mới PPDH và thực hiện kế hoạch dạy học theo PP «  Bàn tay nặn bột », dạy học tích hợp liên môn, dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh. 

- Giáo viên dạy BDHSG K6,7,8 tiếp tục tăng cường thời gian bồi dưỡng và tham khảo một số đề của năm trước để có hướng dạy tốt hơn và đạt hiệu quả. Đồng thời động viên và khuyến khích 04 học sinh  khối 9 tham gia bồi dưỡng HSG tại huyện để dự thi tỉnh.
- Tổ chức kiểm tra việc thực hiện nội dung chương trình, tiến độ chương trình; công tác cập nhật thống kê điểm; công tác tích hợp đánh giá xếp loại người học trên hệ thống cổng TTĐT Sở GD & ĐT.

- Hướng dẫn công tác sơ kết lớp, sơ kết tổ chuyên môn và sơ kết kiểm điểm đánh giá ở các tổ chức đoàn thể trong học kì 1.

- Tiếp tục kiểm tra việc thực hiện nội dung hoạt động giáo dục NGLL, các chủ đề, chủ điểm, hoạt động ngoại khóa.
- Tiếp tục chỉ đạo tổ KHXH 2 lên kế hoạch tập luyện chuyên sâu các đội tuyển: bóng đá nam, nữ  và các vận động viên điền kinh đối với học sinh để chuẩn bị dự thi một số nội dung trong KHPĐ cấp huyện.

- BGH, Tổ trưởng, Nhóm trưởng chuyên môn tăng cường kiểm tra hồ sơ giáo án của GV, sổ đầu bài, sổ điểm. Cập nhật điểm cổng TTĐT. Kiểm tra giáo án và sổ đầu bài các lớp học 2 buổi/ngày.

- GVBM rà soát, tổ chức phụ đạo thêm tập trung trong trường cho các học sinh có nhu cầu, đặc biệt là các em học sinh yếu nhằm hạ thấp tỉ lệ học sinh yếu, nâng cao chất lượng đại trà. 

- GVCN và GVBM đầu tư thời gian cùng tham gia truy bài đầu giờ với HS nhằm nâng cao chất lượng truy bài đầu giờ.

Trên đây là kế hoạch công tác tháng 12 năm 2019 của chuyên môn, đề nghị các GV, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.
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