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KẾ HOẠCH 
CÔNG TÁC THÁNG 03 NĂM 2019
Căn cứ ý kiến chỉ đạo nhiệm vụ năm học của lãnh đạo ngành, của bậc trung học cơ sở của phòng GD&ĐT huyện Phú Vang và sự chỉ đạo chính quyền địa phương về công tác giáo dục năm học  2018 – 2019;
Thực hiện sự chỉ đạo của Chi bộ,nay nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 03 năm 2019 với những nội dung cụ thể như sau: 
I. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG TÁC THÁNG 02
 	1. Công tác chính trị tư tưởng:
- Tiếp tục tổ chức thực hiện tuyên truyền quán triệt đến toàn thể đội ngũ và học sinh về các chủ trương, đường lối của Đảng và chính sách, pháp luật nhà nước liên quan.
- Tiếp tục quán triệt một số nội dung cơ bản, những quan điểm của Đảng trong các kết luận, Nghị quyết Hội nghị lần thứ tư của BCH Trung ương Đảng Khóa XII; Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với nhiệm vụ, trách nhiệm của từng CB, Đảng viên, GV, NV và HS.
2. Quản lý nề nếp:
Nhìn chung nề nếp ổn định, tuy nhiên cần quan tâm rèn luyện học sinh có nề nếp tốt hơn trong các buổi SHĐ, hoạt động ngoại khóa, sinh hoạt hoạt tập thể, cần tăng cường rèn luyện những học sinh cá biệt.
Sau tết Nguyên đán tình trạng học sinh đến trường thời gian đầu chưa tốt. Có một số học sinh bỏ học sau tết. (2 học sinh).
3. Công tác chuyên môn:
- Thực hiện chương trình dạy học từ tuần 4 – tuần 8.
- Đã chỉ đạo giáo viên nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn: Giáo viên tích cực đổi mới phương pháp dạy học, tăng cường bồi dưỡng HSG, phụ đạo học sinh yếu.
- Đã cử giáo viên bồi dưỡng cho 02 giáo viên dự thi GVDG cấp huyện.
- Tham gia cuộc thi vẽ tranh thiếu nhi, có 102 bài tham gia dự thi.
- Tiếp tục chỉ đạo công tác đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn, dạy học theo định hướng phát triển năng lực của học sinh; tăng cường công tác sử dụng CNTT, TBDH trong dạy và học đạt hiệu quả. 
- Tăng cường kiểm tra thường xuyên công tác BDHSG khối 6, 7, 8 và phân công nhiệm vụ để quản lý các em học sinh khối 9 học bồi dưỡng tại trường THCS Vinh Thanh để thi tỉnh (05 em tham gia).
- Các tổ chuyên môn tiến hành thao giảng, dự giờ theo kế hoạch.
- Các tiết dạy đã tăng cường ứng dụng CNTT và thiết bị dạy học.
- Tiếp tục tập trung chỉ đạo công tác quản lý dạy học 2 buổi/ ngày nhằm phát huy chất lượng và đảm bảo số lượng học sinh tham gia đạt kết quả cao. 
- Công tác dạy nghề: Tiếp tục triển khai dạy nghề theo kế hoạch đối với học sinh khối 8.
- Cácn bộ, giáo viên, nhân viên tham gia trực tết nghiêm túc, an toàn, đảm bảo thời gian và ghi chép tình hình vào sổ trực.
4. Các đoàn thể:
Công đoàn: Thăm hỏi động viên đoàn viên ốm đau kịp thời; tham gia giải bóng đá nữ mini do LĐLĐ tổ chức đạt giải KK. Phối hợp với chuyên môn tham gia dự giờ; giải quyết chế độ thôi việc, nâng lương thường xuyên và trước thời hạn cho CBGV-NV; tham gia HMTN đợt 1/2019 (thầy Sen).
Đoàn TNCS Hồ Chí Minh: Tổ chức hái hoa dân chủ nhân dịp tết cổ truyền tạo được sân chơi bổ ích cho HS, tuy nhiên khâu tổ chức cần khoa học hơn.
Liên đội: đã triển khai phong trào kế hoạch nhỏ; triển khai múa hát sân trường, tập thể dục giữa giờ nhưng chưa thường xuyên; cùng với GVCN quản lý nề nếp học sinh, vệ sinh môi trường; kiểm tra hồ sơ các chi đội.
	5. Văn phòng – Thiết ị - Y tế - Kế toán:
	Văn phòng: xử lý kịp thời các văn bản đi – đến, tuy nhiên một số văn bản chậm  cập nhật ảnh hưởng đến công việc.
	- Kế toán: hoàn thành hồ sơ quyết toán năm 2018, giải quyết các chế độ kịp thời, làm hồ sơ nâng lương, thâm niên đợt I/2019.
	- Sửa chữa hệ thống điện, nước, nhà vệ sinh giáo viên, trang bị các bảng biểu, rèm phòng hội đồng và các phòng làm việc.
	- Tiếp tục vận động, mua sắm trang thiết bị phòng tin học, màn hình tivi từ nguồn xã hội hoá theo kế hoạch 06.
II. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 3/2019
1.  Công tác chính trị tư tưởng:
- Quán tiệt tư tưởng trong đội ngũ và học sinh về tinh thần thực hiện nhiệm vụ học kì II, đảm bảo trật tự kỷ cương nề nếp, đạo đức lối sống ngăn ngừa bạo lực học đường, chấp hành nghiêm luật ATGT; Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh mùa Đông Xuân, giữ gìn tác phong nhà giáo và trật tự đơn vị. 
- Tiếp tục triển khai tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về  “Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” chuyên đề năm 2019 “Xây dựng ý thức tôn trọng Nhân dân, phát huy dân chủ, chăm lo đời sống Nhân dân theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”
- Tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về thực hành tiết kiệm chống lãng phí; quán triệt nội quy xây dựng cơ quan đơn vị văn hóa, thực hiện nếp sống văn hóa mới; tinh thần đoàn kết đội ngũ.
- Quán triệt trong đội ngũ và học sinh về đảm bảo chấp hành trật tự nơi thôn xóm nơi cư trú, không để xảy ra tình trạng cháy nổ, vi phạm các tệ nạn xã hội phòng ngừa bạo lực học đường.
2. Quản lý nề nếp học sinh:
- Giáo viên chủ nhiệm, GVBM nắm sĩ số vào đầu tiết học để kịp thời vận động các em đi học chuyên cần, phối hợp để rèn luyện, giáo dục các em. Báo cáo kịp thời lên BGH những học sinh có hiện tượng bỏ học, vi phạm nội quy nề nếp nhà trường.
· Cần tiếp tục tăng cường rèn luyện vệ sinh, lao động để giữ gìn môi trường  chung 
· GV TPT, các bộ y tế phối hợp với giáo viên chủ nhiệm để quản lý, chỉ đạo các em trong công tác vệ sinh cũng như nề nếp các em.
3. Công tác chuyên môn.
- Thực hiện chương trình từ tuần 9 – tuần 13 của học kì II.
-  Tiếp tục tăng cường bồi dưỡng học sinh giỏi khối 6,7, 8 và kiểm tra 05 học sinh đang học BDHSG tại Vinh Thanh để dự thi HSG cấp tỉnh vào ngày 04&05/4/2019.
- Các tổ chuyên môn tiếp tục thao giảng dự giờ theo kế hoạch.
- Sinh hoạt cụm chuyên môn tại trường THCS Vinh Phú
- Sinh hoạt chuyên môn Huyện: ngày 28/3/2019.
	+ Buổi sáng: 8h tại trường THCS Phú Mỹ: Địa lý, Hoá
	+ Buổi chiều: 13h45 tại trường THCS Phú Mậu: Ngữ văn, Tiếng Anh
- Công tác kiểm tra nội bộ theoo kế hoạch (cô Cẩm; công tác thư viện)
- Tiếp tục kiểm tra công tác dạy và học nghề khối 8 và hoàn thành hồ sơ học nghề khối 8. Kế hoạch duyệt hồ sơ dạy nghề tại trung tâm GDNN – GDTX- HN huyện Phú Vang vào ngày 27/3/2019. Dự kiến thi nghề vào ngày 07/4/2019.
- Chỉ đạo chuyên môn phân công lại thời gian của hai giáo viên tin.
- Hợp đồng giáo viên Ngữ Văn do giáo viên thôi việc (cô Nhân).
- Chỉ đạo các Huấn luyện viên chủ động lên kế hoạch tập luyện các VĐV tham dự thi ĐKTT cấp huyện vào ngày 12,13,14/3.2019.
- Chỉ đạo tổ KHXH 1 tổ chức “ Cuộc thi Đại sứ văn hóa đọc – năm 2019”. Thời gian nộp bài lên BTC 04/3/2019. 
- Tiếp tục kiểm tra công tác dạy và học nghề khối 8 và hoàn thành hồ sơ học nghề khối 8. Kế hoạch duyệt hồ sơ dạy nghề tại trung tâm GDNN – GDTX- HN huyện Phú Vang vào ngày 27/3/2019. Dự kiến thi nghề vào ngày 07/4/2019.
- Tập trung chỉ đạo công tác sinh hoạt chuyên môn; đặc biệt chú trọng thảo luận việc thực hiện nội dung chương trình giảng dạy học theo chỉ đạo của ngành , tổ chức sinh hoạt tổ CM – đánh giá xếp loại giờ dạy theo CV 2575 của Sở GD&ĐT và Công văn 5555/CV –BGD ĐT –GDTrH của Bộ GD&ĐT.
- Tăng cường kiểm tra  hồ sơ, tổ chức thao giảng dự giờ CM và chỉ đạo công tác sinh hoạt chuyên môn theo hướng phát triển phẩm chất và năng lực người học, công tác tổ chức tham gia các hội thi đối với giáo viên. Tổ trưởng chuyên môn kiểm tra hồ sơ giáo viên mỗi tháng 1 lần vào ngày 25 hằng tháng và có biên bản chuyển về bộ phận chuyên môn.
4. Các đoàn thể.
- Công đoàn ( Phối hợp ).
	- Tiếp tục phối hợp cùng Công đoàn cơ sở tiếp tục triển khai tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” cho tất cả GV, NV trong nhà trường.
- Tiếp tục phối hợp cùng đoàn chỉ đạo nền nếp, kỷ cương dạy và học, thực hiện tốt các quy chế dân chủ trong trường học, nội quy của nhà trường. 
- Ban nữ công lập kế hoạch tổ chức ngày 8-3.
- Đoàn – Đội.
- Liên Đội tổ chức các hoạt đội theo kế hoach và chủ điểm xây dựng Chi Đội – Lớp học thân thiện – Tiếp tục trang trí phòng học  –xây dựng tập thể lớp  đoàn kết, ngăn ngừa bạo lực, thực hiện tốt 5 điều bác Hồ dạy.
- Tăng cường tập luyện và đưa vào hoạt động thường xuyên múa hát sân trường, thể dục giữa giờ, tập nhảy dân vũ.
[bookmark: _GoBack]- Chi đoàn lập kế hoạch tổ chức Hội trại 26/3; kết nạp đoàn viên mới. 
- Chữ thập đỏ –YTHĐ.
- Kiểm tra hệ thống nước uống cho học sinh, tuyên truyền các dịch bệnh cho học sinh, kiểm tra vệ sinh môi trường. Tổ chức, theo dõi sức khỏe cho học sinh.
- Tiến hành khám sức khoẻ ban đầu cho học sinh khối 7,8,9; tổ chức tuyền thông về SKSS vị thành niên, cách nhận biết biểu hiện các bệnh dịch thông thường.
- Thư viện – thiết bị: 
- Tiếp tục tăng cường kiểm kê rà soát lại cơ sở vật chất của thiết bị lên kế hoạch mua sắm phục vụ cho công tác giảng dạy đảm bảo đạt hiệu quả trong công tác mượn thiết bị.
- Sắp xếp, vệ sinh phòng thiết bị, bảo quản đồ dùng dạy học, đồ dùng thí nghiệm thực hành.
- Đánh giá công tác mượn – trả sử dụng và bảo quản tài sản thiết bị đúng thực chất.
- Công tác tài vụ:
- Giải quyết các chế độ kịp thời.
- Tiếp tục hoàn thiện trang thiết bị dạy học ở phòng tin, tăng cường màn hình tivi, máy điều hoà, camera. Ngày 9/3 tiến hành công tác trao tặng.
- Văn thư, giáo vụ: 
- Nhận, phân loại, chuyển giao và nhắc nhở việc thực hiện văn bản và hoàn thành, nộp báo cáo kịp thời, đúng tiến độ. 
- Theo dõi báo cáo Hiệu trưởng giải quyết công văn đi và đến
- Cập nhật quản lý chương trình PMIS, ra soát, kiểm tra cổng thông tin điện tử cập nhật tăng giảm của học sinh sau tết Nguyên đán và cập nhật dữ liệu nhân sự tại cổng thông tin điện tử
6. Công tác khác:
- Chỉ đạo chuyên môn, GVCN, Liên đội quản lý học sinh đi học chuyên cần trong học kỳ II và đặc biệt trước, sau tết để gửi về UBND xã, Ban đại diện cha mẹ học sinh (Đ/c Thạch )
- Hướng dẫn công tác lao động, vệ sinh toàn khu vực trường, vệ sinh quét mạng nhện các phòng học, đảm bảo các khẩu hiệu trong lớp học ngay ngắn, sạch sẽ; dọn dẹp vệ sinh các khối phòng làm việc, các khối công trình nhà vệ sinh. Triển khai thực hiện công trình cây xanh (Đ/c Vũ và Nguyên )
- Liên đội chỉ đạo các lớp trồng Hoa cây xanh khu vực được phân công và chăm sóc.
   	Trên đây là kế hoạch công tác tháng 3 năm  2019, đề nghị các bộ phận tổ khối, đoàn thể, các đồng chí được phân công thực hiện nghiêm túc. /.
	Nơi nhận :
- Phòng GD&ĐT (b/c); 
- UBND xã (b/c);
       - BGH trường;
       - Các Tổ trưởng (t/h);
       - Các Đoàn thể (p/h); 
       - Lưu VT.
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