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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 01 NĂM 2020
I. Đánh giá kết quả hoạt động tháng 12/2019
- Thực hiện chương trình thực dạy hoàn thành tuần thứ 19, học kì I năm học 2019 – 2020 và đã tổ chức dạy bù các ngày nghỉ lễ.

- BGH, tổ chuyên môn và giáo viên đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn, soạn bài theo hướng phát triển năng lực, đúng quy định; sử dụng phòng học bộ môn có hiệu quả. 

- Đã khắc phục những hạn chế về thiếu sót nền nếp chuyên môn đã được rút kinh nghiệm trong tháng 12; Các tổ Chuyên môn cần tăng cường công tác kiểm tra toàn diện các mặt, không dừng lại ở việc kiểm tra chuyên môn.
- Chỉ đạo công tác dạy học đảm bảo chương trình chung của toàn huyện, các Tổ CM kiểm tra lại chương trình đề nghị GVBM tổ chức dạy bù đảm bảo, nghiêm cấm cắt xén chương trình.

- Đã chỉ đạo GVCN và GVBM đầu tư thời gian cùng tham gia truy bài đầu giờ với HS nhằm nâng cao chất lượng truy bài đầu giờ.

- Đã xây dựng kế hoạch kiểm tra học kì 1, năm học 2019 – 2020:

+ Thời gian từ ngày 23/12/2019 đến 28/12/2019 đề của trường (gồm các môn: Thể dục, Âm nhạc, Mỹ thuật, Tin học, phần thi nói bộ môn Tiếng Anh).

 + Thời gian từ ngày 02/01/2020 đến 07/01/2020 đề của trường( môn GDCD và Công nghệ), phòng GD&ĐT, Sở GD&ĐT theo kế hoạch.

+ Chỉ đạo công tác ra đề, đáp án kiểm tra học kì 1 cho các môn Tin học, Công nghệ, GDCD, Mỹ thuật, Âm nhạc, TD nộp về  chuyên môn nhà trường đúng thời gian quy định.

- BGH đã kiểm tra hồ sơ giáo viên và hồ sơ của 02 tổ: Tổ KHXH2 và tổ KHTN2.

- Kiểm tra chuyên đề: Chưa kiểm tra việc thực hiện tự kiểm tra tài chính, kế toán.
- Chưa kiểm tra công tác đội: Kiểm tra hoạt động đội, hồ sơ sổ sách.

- Đã tiếp tục kiểm tra hồ sơ 02 giáo viên( T. Sen, C. Nga) còn tồn ở tháng 11.

- Chưa triển khai chuyên đề về  « An toàn giao thông nụ cười ngày mai »( cô Quỳnh).
- Đã chỉ đạo công tác bồi dưỡng và chuyên sâu cho đội tuyển tham gia hội thi Hùng biện Tiếng Anh cấp cụm và cấp huyện trong thời gian tới.
- Đạt giải khuyến khích cấp tỉnh trong cuộc thi trường học “ Xanh – Sạch – Sáng”.
- Đã chỉ đạo giáo viên dạy BDHSG K6,7,8 tiếp tục tăng cường thời gian bồi dưỡng và tham khảo một số đề của năm trước để có hướng dạy tốt hơn và đạt hiệu quả. Đồng thời động viên và khuyến khích 04 học sinh  khối 9 tham gia bồi dưỡng HSG tại huyện để dự thi tỉnh.

- Đã chỉ đạo tổ KHXH 2 lên kế hoạch tập luyện chuyên sâu các đội tuyển: bóng đá nam, nữ  và các vận động viên điền kinh đối với học sinh để chuẩn bị dự thi một số nội dung trong KHPĐ cấp huyện.

- Đã tham dự  cuộc thi Sáng tạo KHKT cấp huyện dành cho học sinh đạt 01 giải khuyến khích.

- Tham gia đầy đủ buổi sinh hoạt cụm chuyên môn tại Trường THCS Vinh Xuân vào ngày 07/12/2019 với các môn: Ngữ văn, Tiếng Anh, Địa lý, Âm nhạc, Lịch sử ; Kế toán( báo cáo chuyên đề).

- Đã chỉ đạo Tổ KHTNI tổ chức hoạt động “ Rung chuông vàng” nhằm ôn tập cho học sinh khối 6,7.

- BGH, Tổ trưởng, Nhóm trưởng chuyên môn đã tăng cường kiểm tra hồ sơ giáo án của GV, sổ đầu bài, sổ điểm. Cập nhật điểm cổng TTĐT. Kiểm tra giáo án và sổ đầu bài các lớp học 2 buổi/ngày.

- Thực hiện công tác dự giờ, thao giảng:

   
+ Tổng số tiết dự giờ theo kế hoạch: 05 (KHTN1: 02; KHTN2: 01; KHXH1: 0; KHXH2: 01).

   
+ Tổng số thao giảng, hội giảng: 05 (KHTN1: 02; KHTN2: 02; KHXH1: 0; KHXH2: 01).

  
- Thực hiện công tác  UDCNTT  vào dạy học: 384 tiết (KHTN1: 197; KHTN2: 44; KHXH1: 88; KHXH2: 55).

  
- Thực hiện công tác sử dụng ĐDDH trong dạy học:

- Đã triển khai chuyên đề 05(KHTN1: 0; KHTN2: 02; KHXH1: 01; KHXH2: 02).

- Chỉ đạo Tổ CM, GV đã cập nhật các kế hoạch năm, tháng, tuần, các hoạt động của trường lên Web; Lịch báo giảng, thiết bị dạy học, điểm cập nhật ở cổng CNTT tương đối đầy đủ. 

- Đã chỉ đạo tổ KHXH 1 phân công nhiệm vụ cụ thể đến giáo viên bộ môn Ngữ văn cần phải hưỡng dẫn sâu về việc viết thư Quốc tế UPU lần thứ 49( 2020) với chủ đề: “Em hãy viết thông điệp gửi một người lớn về thế giới chúng ta đang sống” (Tiếng Anh: Write mess ge to n ult bout the worl we live in).
* Tồn tại:

- Vẫn còn một số GV cập nhật điểm ở cổng CNTT còn chậm.
- Kiểm tra chuyên đề: Chưa kiểm tra việc thực hiện tự kiểm tra tài chính, kế toán.
- Chưa kiểm tra công tác đội: Kiểm tra hoạt động đội, hồ sơ sổ sách.

- Chưa triển khai chuyên đề về  « An toàn giao thông nụ cười ngày mai »( cô Quỳnh). (Đợi kế hoạch của PGD).
II. Kế hoạch công tác tháng 01/2020
- Thực hiên chương trình thực dạy tuần 01 học kì 2 năm học 2019-2020(13/1/2020 đến 19/01/2020). 

- Thống kê, đánh giá và nhận xét chất lượng tất cả các bộ môn để tìm ra những giải pháp để cải tiến chất lượng trong học kì II.

- Chuẩn bị sơ kết lớp, sơ kết tổ và nhà trường.
- Tiếp tục bồi dưỡng học sinh giỏi khối 6,7,8 và kiểm tra thường xuyên  học sinh khối 9 bồi dưỡng tại huyện.

- Chỉ đạo các tổ phân công giáo viên dạy các bộ môn và nhân viên trong buổi sinh hoạt chuyên môn cụm tại trường THCS Vinh Hà vào ngày 11/01/2020 gồm các môn: Lịch sử, Vật lý, Hóa học,  Mỹ thuật, Thể dục, Thư viện( báo cáo chuyên đề).

- Tiếp tục kiểm tra hồ sơ chuyên môn, theo kế hoạch kiểm tra nội bộ(Kiểm tra thực hiện 3 công khai theo TT 29 của BGD&ĐT, Kiểm tra lưu trữ công văn, bằng TN).

- Tiếp tục dự giờ, thao giảng theo chủ điểm của tháng “ mừng Đảng, mừng xuân” :  KHTN I : 03 tiết ; KHTN II : 02 tiết; KHXH I : 03 tiết; KHXH II : 02 tiết.
- Bồi dưỡng thường xuyên theo kế hoạch.

- Tham gia hội thi HKPĐ cấp huyện các bộ môn: Bơi lội, đá cầu, cầu lông tại trường THCS Vinh Hà vào ngày 15,16/1/2020; Bóng bàn tại trường THCS Phú Đa vào ngày 17/1/2020; Bóng đá cấp cụm tại trường THCS Vinh Thanh vào ngày 16/1/2020.
- Các Câu lạc bộ, đội điền kinh, cờ vua, bóng đá tiến hành tập luyện( dự kiến tổ chức vào tháng 2/2020).
- Chỉ đạo nhóm bộ môn Tiếng Anh chọn đội tuyển dự thi Hùng biện Tiếng Anh cấp cụm tịa trường THCS Vinh Hà vào ngày 09 tháng 1 năm 2020( thi cả ngày); Thi vòng chung kết vào ngày 16 tháng 1 năm 2020 tại PGD.

- Bồi dưỡng giáo viên tham gia Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh( dự kiến tổ chức vào tháng 3/2020).
- Công tác Thiết bị dạy học: Làm hồ sơ sổ sách: sổ theo dõi sổ mượn thiết bị, sổ đầu bài các phòng bộ môn, theo dõi danh mục mượn thiết bị trong học kỳ II của các tổ chuyên môn.

- Tiếp tục đẩy mạnh việc “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”; “Xây dựng Trường học thân thiện, học sinh tích cực” ; “ Mỗi Thầy giáo, cô giáo là tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo” ;“ Thi đua dạy tốt - học tốt – quản lý tốt”.
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 01 năm 2020 của chuyên môn, đề nghị các giáo viên, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.
	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng (b/c);
- Các tổ chuyên môn (t/h);
- Đoàn thể(p/h);
- Đăng trên website của trường;
- Lưu: VT, HPCM.
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