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	UBND HUYỆN PHÚ VANG 
TRƯỜNG THCS AN BẰNG – VINH AN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc

	
	

	Số: …./ KH–THCSABVA
	Vinh An, ngày  01  tháng 10 năm 2020


KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 10 NĂM HỌC 2020 – 2021

Căn cứ ý kiến chỉ đạo nhiệm vụ năm học của lãnh đạo ngành, của bậc trung học cơ sở của phòng GD&ĐT huyện Phú Vang và sự chỉ đạo chính quyền địa phương về công tác giáo dục năm học  2020 – 2021;

Căn cứ vào Nghị quyết số 26-NQ/CB, ngày 28 tháng 09 năm 2020 về đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ tháng  9 và triển khai nhiệm vụ tháng 10/2020 của Chi bộ THCS An Bằng – Vinh An;

Nay Chuyên môn nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 10 năm 2020 với những nội dung cụ thể như sau: 
I. Đánh giá công tác tháng 9
- Thực hiện dạy – học tuần 1,2 bắt đầu ngày 07/09/2020
- Đã tăng cường công tác BDHSG khối 9
- Tham gia Hội nghị tổng kết năm học tại Sở và phòng
- Tham gia các lớp tập huấn về công tác xây dựng kế hoạch dạy học, phần mềm kiểm tra trắc nghiệm, các văn bản mới. 
- Các tổ chuyên môn đã xây dựng kế hoạch dạy học từng bộ môn theo hướng dẫn của cấp trên. 

- Đã tổ chức kiểm tra khảo sát chất lượng đầu năm đối với các khối kết quả các bộ môn đều rất thấp. (ccó phụ lục kèm theo).
- Trong công tác chỉ đạo Công đoàn cơ sở:

+ Đã tham gia hiến máu tình nguyện (01 đv Sang) do LĐLĐ huyện phát động; Thực hiện các văn bản hướng dẫn của công đoàn cấp trên. 

+ Phối hợp với Chi hội Hội Khuyến học trường tổ chức phát thưởng cho con cán bộ đoàn viên CĐ, và phát quà tết Trung thu. 

+ Thực hiện các cuộc vận động của cấp trên một cách kịp thời. 
- Đã chỉ đạo Liên đội tổ chức tuyên truyền về truyền thống nhà trường, nội quy trường lớp; tuyên truyền về an toàn giao thông, về cách phòng chống dịch Covid-19; Phát động phong trào nuôi heo đất giúp bạn đến trường năm 2020 - 2021; kiện toàn đội sao đỏ để thực hiện kiểm tra nề nêp bước đầu có hiệu quả; Tổ chức Hội thi “Trưng bày mâm cổ, vui tết trung thu” cho tất cả các đội viên tham gia.
- Đã phối hợp với chính quyền và các ban ngành đoàn thể địa phương xây dựng kế hoạch vận động, huy động học sinh trong độ tuổi ra lớp.
- Đã tham mưu BGH bổ nhiệm và bổ nhiêm lại tổ trưởng, tổ phó chuyên môn và tổ văn phòng.

II. Kế hoạch tháng 10
- Tăng cường bồi dưỡng HSG khối 9 theo kế hoạch; tham gia dự thi HSG môn MTCT 9 tại trường THCS Phú Đa (13h30 ngày 10/10/2020)
- Tổ chuyên môn, giáo viên xây dựng các kế hoạch đầu năm. Mỗi loại kế hoạch xây dựng nộp về BGH trước ngày 15/10/2020. (chỉ in một bản)
- BGH, TT chuyên môn tăng cường dự giờ thăm lớp. 
- Tất cả GV tăng cường ứng dụng CNTT, sử dụng ĐDDH, đúng nguyên tắc (đăng ký mượn trả theo quy định).

- Các tổ chức đoàn thể, GVCN, GVBM cập nhật đầy đủ thông tin lên cổng CNTT và trang Web của nhà trường.
- Triên khai dạy học “Em học sống xanh”

- Tham gia sinh hoạt cụm chuyên môn theo kế hoạch của cụm.
- Tiếp tục chỉ đạo CLB Tiếng anh hoạt động thường xuyên có hiệu quả, thành lập CLB thể thao, các CLB xây dựng KH hoạt động một cách chuyên sâu.

- Công tác kiểm tra nội bộ: thực hiện theo kế hoạch năm 2020-2021.

- Chỉ đạo Liên đội thực hiện các nội dung, phong trào theo kế hoạch đã đề ra; Đồng thời Chỉ đạo các Chi đội tiến hành Đại hội tiến tới Đại hội Liên đội.
- Lên kế hoạch triển khai nhiệm vụ giáo dục pháp luật về ATGT và tuyên truyền tháng an toàn giao thông năm học 2020 – 2021.

- Chỉ đạo bộ phận Y tế trường học tăng cường công tác vệ sinh và thau vét bọ gậy, cách phòng chống sốt xuất huyết, phòng chống dịch Covid-19; Tăng cường công tác phòng, chống dịch bệnh tay chân miệng năm học 2020 – 2021, thực hiện các biện pháp quyết liệt phòng, chống dịch bệnh sốt xuất huyết theo đúng chỉ đạo của Sở, Phòng và hướng dẫn của ngành Y tế.
- Chỉ đạo bộ phận TBDh lên kế hoạch tăng cường bổ sung, sử dụng, sửa chữa các thiết bị và đồ dùng dạy học; Sắp xếp và trang hoàn lại các phòng thực hành, phòng TBDH dùng chung một cách khoa học và hợp lý.

- Chỉ đạo bộ phận thư viên xây dựng và phát động phong trào “Đại sự văn hóa đọc” tại đơn vị năm học 2020 – 2021. 

Trên đây là kế hoạch công tác tháng 10 năm 2020 của chuyên môn, đề nghị các GV, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.

	Nơi nhận:
- Hiệu trưởng (b/c);
- Các tổ chuyên môn (t/h);
- Đoàn thể(p/h);
- Đăng trên website của trường;
- Lưu: VT, HPCM.
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