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KẾ HOẠCH 
CÔNG TÁC THÁNG 04 NĂM 2020

I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THÁNG 03/2020
- CÔNG TÁC PHÒNG, CHỐNG DỊCH CORONA (COVID-19)
+ Đã cùng với nhà trường và các đoàn thể tiến hành tiêu độc, khử trùng, phun hóa chất, lao động vệ sinh, hằng hằng.
+ Đã chỉ đạo giáo viên cùng với các tổ của xã tiến hành đến nhà dân giúp nhân dân kê khai y tế trên phần mềm NCOVI
+ Giáo viên chủ nhiệm đã thường xuyên liên lạc với phụ huynh để tuyên truyền về cách phòng chống dịch, nắm tình hình sức khỏe của học sinh. 
- Triển khai dạy học qua truyền hình đối với học sinh khôi 9 (3 môn)
- Phân công giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn liên quan nắm tình hình học sinh học qua truyền hình, trao đổi với học sinh về những khó khăn của học sinh. 
	- Tiếp tục chỉ đạo giáo viên và học sinh tham gia cuộc thi ATGT cho nụ cười ngày mai.
- Phối hợp với Công đoàn: Thực hiện các hoạt động, văn bản hướng dẫn của LĐLĐ huyện, thăm hỏi kịp thời tứ thân phụ mẫu ốm đau. Rà soát những đoàn viên khó khăn, ảnh hưởng do dịch Covid-19 gây ra gửi lên LĐLĐ huyện; Tổ chức tọa đàm kỉ niệm ngày Quốc tế Phụ nữ 8-3 tinh gọn nhưng đầy ý nghĩa. 
- Chỉ đạo Đội TNTP Hồ Chí Minh:
+ Tăng cường công tác tuyên truyền về phòng, chống dịch Corona bằng nhiều hình thức phong phú, hiệu quả cao.
+ Tích cực vận động học sinh tham gia các cuộc thi đã và đang diễn ra. 
+ Thường xuyên công tác tạo cảnh quan sân trường, chăm sóc các bồn hoa của các chi đội tạo môi trường xanh – sạch – sáng. 
II. CÔNG TÁC TRỌNG TÂM THÁNG 04/2020
- CHUẨN BỊ MỌI ĐIỀU KIỆN TỐT NHẤT ĐỂ ĐÓN HỌC SINH QUAY TRỞ LẠI TRƯỜNG.
+ Tiếp tục phối hợp với nhà trường và các đoàn thể làm công tác tiêu độc, khử trùng, phun hóa chất, tẩy rửa các thiết bị dạy học.
+ Tham mưu mua sắm đầy đủ các trang thiết bị y tế, nước rửa tay, khẩu trang y tế, xà phòng 
+ Tham mưu chuẩn bị phòng cách ly biệt lập đề phòng tình huống xấu xảy ra.
+ Chỉ đạo GVCN thường xuyên theo dõi tình hình học sinh của lớp mình. 
+ Nắm số lượng học sinh từng buổi, từng ngày báo cáo về PGD.
- Nếu học sinh còn nghỉ học, bộ phận chuyên môn có kế hoạch giao bài tập cho học sinh nhất là các đội tuyển HSG qua các kênh.
	- Thực hiện Công văn 591/SGDĐT-GDTrH, ngày 03/4/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn dạy học qua Internet, trên truyền hình đối với các trường THCS, THPT trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường vì Covid-19 năm học 2019-2020.
- Tăng cường quản lý, kiểm tra, giám sát, nâng cao hiệu quả dạy học qua truyền hình, dạy học trực tuyến; trong đó, phân công cụ thể cho từng thành viên Ban lãnh đạo trường, giáo viên trong việc hướng dẫn học tập trực tuyến qua truyền hình cho học sinh theo chương trình chính khóa đã được Bộ GD&ĐT quy định. 
- Đối với các khối lớp không theo chương trình truyền hình của Sở, các tổ chuyên môn căn cứ chương trình tinh giản của Bộ, Sở GD&ĐT và hướng dẫn của Phòng Giáo dục và Đào tạo triển khai các hình thức dạy học trực tuyến hiệu quả để đảm bảo hoàn thành chương trình theo đúng quy định.
- Thực hiện thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/3/2020 của Thủ tướng Chính phủ và Công văn số 2593/UBND-YT ngày 31/3/2020 của UBND tỉnh.
- Ổn định tình hình dạy học sau khi học sinh quay trở lại trường.
- Lên phương án dạy bù kịp chương trình năm học.
- Tăng cường công tác tổ chức BDHS giỏi lớp 7,8 dự thi HS giỏi cấp huyện và quản lý, kiểm tra các em học bồi dưỡng HSG tại huyên dự thi cấp tỉnh
- Tham gia tốt các môn HKPĐ cấp huyện.
- Hoàn thiện các sản phẩm dự thi STTTNNĐ
- Công tác kiểm tra theo kế hoạch kiểm tra nội bộ: 
- Kiểm tra hoạt động sư phạm 02 giáo viên (Thầy Quang và Thầy Hồng).
	- Tập trung chỉ đạo công tác sinh hoạt tổ chuyên môn; đặc biệt chú trọng thảo luận việc thực hiện nội dung chương trình giảng dạy học theo chỉ đạo của ngành , tổ chức sinh hoạt tổ CM – đánh giá xếp loại giờ dạy theo CV 2575 của Sở GD&ĐT và Công văn 5555/CV –BGD ĐT –GDTrH của Bộ GD&ĐT.
- Tổ chức thao giảng dự giờ, triển khai các chuyên đề theo kế hoạch.
- Tăng cường sử dụng công nghệ thông tin, sử dụng đồ dùng dạy học, dạy học hiệu quả phòng thực hành bộ môn.
- Cập nhật lịch báo giảng ở cổng và ở sổ kịp thời.
- Chỉ đạo Tổ trưởng chuyên môn lên kế hoạch tuần, tháng và treo ở bảng tin của tổ. 
 	- Tiếp tục tuyên truyền, triển khai tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”  chuyên đề 2020 cho tất cả GV, NV trong nhà trường.
- Tiếp tục phối hợp cùng đoàn chỉ đạo nền nếp, kỷ cương dạy và học, thực hiện tốt các quy chế dân chủ trong trường học, thăm hỏi, hiếu hỷ tứ thâm phụ mẫu đoàn viên.
- Liên Đội tổ chức các hoạt đội theo kế hoach và chủ điểm 
- Tiếp tục công tác tuyên truyền phòng, chống dịch Covid-19, thường xuyên nhắc nhở học sinh giữ gìn vệ sinh, rửa tay bằng xà phòng. 
- Nắm số lượng học sinh vào các ngày khi học sinh quay lại trường.
- Tăng cường tập luyện và đưa vào hoạt động thường xuyên múa hát sân trường, thể dục giữa giờ, tập nhảy dân vũ.
- Tiếp tục thực hiện các phong trào, các cuộc thi đã phát động.
- Chỉ đạo bộ phận TBDH Tiếp tục tăng cường kiểm kê rà soát lại cơ sở vật chất của thiết bị lên kế hoạch mua sắm phục vụ cho công tác giảng dạy đảm bảo đạt hiệu quả trong công tác mượn thiết bị; Sắp xếp, vệ sinh phòng thiết bị, bảo quản đồ dùng dạy học, đồ dùng thí nghiệm thực hành.
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 04 năm 2020 của chuyên môn, đề nghị các giáo viên, trưởng các bộ phận đóng góp ý kiến để bổ sung vào kế hoạch kịp thời nhằm hoàn thành tốt nhiệm vụ đã đề ra./.
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