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KẾ HOẠCH 

CÔNG TÁC THÁNG 02 NĂM 2020
Căn cứ ý kiến chỉ đạo nhiệm vụ năm học của lãnh đạo ngành, của bậc trung học cơ sở của phòng GD&ĐT huyện Phú Vang và sự chỉ đạo chính quyền địa phương về công tác giáo dục năm học  2019 – 2020;
Thực hiện sự chỉ đạo của Chi bộ,nay nhà trường xây dựng kế hoạch công tác tháng 02 năm 2020 với những nội dung cụ thể như sau: 
A. ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG CÔNG TÁC THÁNG 01
I. Công tác nề nếp  day và học.

- Công tác duy trì số lượng học sinh tiếp tục được duy trì; GVCN đã có nhiều biện pháp để liên lạc, vận động học sinh đến trường.

- Nề nếp học sinh trước Tết được giữ vững, tuy nhiên số lượng học sinh đến lớp (lớp 8/3) rất ít, một số lớp học trái buổi số lượng HS vắng khá nhiều.
- Công tác giảng dạy được thực hiện một cách nghiêm túc, không có tình trạng vắng trể. 

I. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN:
- Đã tổ chức sơ kết học kỳ I năm học 2019 - 2020 và triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm của học kì 2.

 
- Tăng cường công tác kiểm tra nền nếp dạy và học; các tổ chuyên môn tập trung vào thảo luận về kết quả của h/ kì 1 để tìm ra hướng khắc phục trong h/kì 2.

- Tiếp tục chỉ đạo công tác đổi mới phương pháp dạy học nhằm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà và mũi nhọn, dạy học theo định hướng phát triển năng lực của học sinh; tăng cường công tác sử dụng CNTT, TBDH trong dạy và học đạt hiệu quả. 

- Tăng cường kiểm tra thường xuyên công tác BDHSG khối 6, 7, 8 và phân công nhiệm vụ để quản lý các em học sinh khối 9 học bồi dưỡng tại trường THCS Phú Thượng để thi tỉnh (04 em tham gia).
- Các tổ chuyên môn tiến hành dự giờ, thao giảng và kiểm tra đánh giá năng lực hoạt động sư phạm của giáo viên; Sử dụng Đồ dung dạy học và ứng dụng CNTT trong dạy học một cách thường xuyên, hiệu quả.
- Thực hiện theo kế hoạch là tự học bồi dưỡng thường xuyên và làm bài thu hoạch nộp cho nhà trường
- Triển khai và tổ chức các cuộc thi:
+ Chỉ đạo nhóm bộ môn Tiếng Anh chọn đội tuyển dự thi Hùng biện Tiếng Anh cấp cụm tịa trường THCS Vinh Thanh  đạt 02 giải cá nhân và 01 giải ba toàn đoàn; thi huyện đạt giải khuyến khích cá nhân. 
+ Tham gia các môn HKPĐ cấp huyện: Bơi (1 giải ba); Cầu Lông (1 giải nhì nam)  giải bóng đá nam đạt giải nhì.
+ Đã chỉ đạo cuộc thi viết thư Quốc tế UPU lần thứ 49 cho học sinh toàn trường và đã nộp cấp trên đúng thời gian quy định của Ban tổ chức.

+ Nộp bài dự thi “chiếc ô tô mơ ước” với tổng số bài là 83 bài.
III. CÔNG TÁC KHÁC:
- Tổ chức các hoạt động vui Tết cổ truyền, Chi hội chữ thập đỏ phát quà tết cho những học sinh nghèo, học sinh đang học bồi dưỡng tại huyện với kinh phí 8.000.000 đồng. 
- Đã tiến hành Hội nghị phụ huynh các lớp lần 2. Tuy nhiên số lượng phụ huynh tham gia còn ít.

- Thanh toán các chế độ chính sách cho cán bộ-gv-nv. 
B. KẾ HOẠCH CÔNG TÁC THÁNG 2/2020
I. Công tác nề nếp dạy và học.

- Theo dõi sát tình hình học sinh trước trong và sau tết. 

- Thực hiện dạy học nghiêm túc, theo dõi những học sinh có hiện tượng bỏ học, chủ động liên lạc, làm việc với phụ huynh để đưa học sinh quay lại trường sau Tết Nguyên Đán

II. CÔNG TÁC CHUYÊN MÔN.
- Tổ chức khắc phục những hạn chế về thiếu sót nền nếp chuyên môn đã được rút kinh nghiệm trong học kì I. 
- Hướng dẫn điều chỉnh, bổ sung hoàn thiện các loại hồ sơ chuyên môn của học kỳ I và Hồ sơ áp dụng trong học kỳ II. Tập trung chỉ đạo công tác sinh hoạt chuyên môn; đặc biệt chú trọng thảo luận việc thực hiện nội dung chương trình giảng dạy học theo chỉ đạo của ngành , tổ chức sinh hoạt tổ CM – đánh giá xếp loại giờ dạy theo CV 2575 của Sở GD&ĐT và Công văn 5555/CV –BGD ĐT –GDTrH của Bộ GD&ĐT.
- Tăng cường kiểm tra  hồ sơ, tổ chức thao giảng dự giờ CM và chỉ đạo công tác sinh hoạt chuyên môn theo hướng phát triển phẩm chất và năng lực người học, công tác tổ chức tham gia các hội thi đối với giáo viên; tăng cường sử dụng đồ dùng dạy học hiện có, ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học. 
- Tăng cường công tác tổ chức BDHS giỏi lớp 7,8 dự thi HS giỏi cấp huyện và quản lý, kiểm tra các em học bồi dưỡng HSG tại huyên dự thi cấp tỉnh
- Tham gia tốt các môn HKPĐ cấp huyện.

- Hoàn thiện các sản phẩm dự thi STTTNNĐ
- Công tác kiểm tra theo kế hoạch kiểm tra nội bộ: 
- Kiểm tra hoạt động sư phạm 02 giáo viên (Thầy Quang và Thầy Hồng).
- Thực hiên công tác sinh hoạt cụm chuyên môn theo kế hoạch.
- Tổ KHXH1 có kế hoạch giúp đỡ cô Chi tham gia Hội thi GVG cấp tỉnh.

III. CÁC ĐOÀN THỂ.
1. Công đoàn ( Phối hợp ).

 
- Tiếp tục phối hợp cùng Công đoàn cơ sở tiếp tục triển khai tốt Chỉ thị số 05-CT/TW ngày 15/5/2016 của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” cho tất cả GV, NV trong nhà trường.
- Tiếp tục phối hợp cùng đoàn chỉ đạo nền nếp, kỷ cương dạy và học, thực hiện tốt các quy chế dân chủ trong trường học, nội quy của nhà trường. 

- Thực hiện các văn bản, kế hoạch của Công đoàn cấp trên.

2. Đoàn – Đội.
- Liên Đội tổ chức các hoạt đội theo kế hoach và chủ điểm xây dựng Chi Đội – Lớp học thân thiện – Tiếp tục trang trí phòng học  –xây dựng tập thể lớp  đoàn kết, ngăn ngừa bạo lực, thực hiện tốt 5 điều bác Hồ dạy.

- Tăng cường tập luyện và đưa vào hoạt động thường xuyên múa hát sân trường, thể dục giữa giờ, tập nhảy dân vũ.
- Tiếp tục thực hiện các phong trào, các cuộc thi đã phát động.
3. Chữ thập đỏ –YTHĐ.
- Kiểm tra hệ thống nước uống cho học sinh, tuyên truyền các dịch bệnh cho học sinh, kiểm tra vệ sinh môi trường. Tổ chức, theo dõi sức khỏe cho học sinh.
- Thường xuyên quan tâm nắm tình hình học sinh có dấu hiệu liên quan đến dịch bệnh Corona. Khi có dấu hiệu nghi ngờ cần báo ngay cho Trạm y tế xã và PGD. 
- Chi hôi Chữ thập đỏ tiếp tục vận động các tổ chức cá nhân trong và ngoài nước để hổ trợ kịp thời những hoàn cảnh khó khăn trong nhà trường. 
4. Thư viện – thiết bị: 

- Tiếp tục tăng cường kiểm kê rà soát lại cơ sở vật chất của thiết bị lên kế hoạch mua sắm phục vụ cho công tác giảng dạy đảm bảo đạt hiệu quả trong công tác mượn thiết bị.

- Tham mưu với BGH, Kế toán mua một số thiết bị dạy học còn thiếu cần bổ sung. Kiểm tra, sữa chữa những đồ dùng bị hư hỏng ở các phòng thiết bị có thể sử dụng được

- Sắp xếp, vệ sinh phòng thiết bị, bảo quản đồ dùng dạy học, đồ dùng thí nghiệm thực hành.

- Đánh giá công tác mượn – trả sử dụng và bảo quản tài sản thiết bị

5. Công tác tài vụ:
- Chuẩn bị hồ sơ quyết toán năm 2019
- Lập hồ sơ kinh phí công tác chăm sóc sức khoẻ ban đầu.

- Thanh toán các chế độ cho giáo viên
6.  Văn thư, giáo vụ: 
- Nhận, phân loại, chuyển giao và nhắc nhở việc thực hiện văn bản và hoàn thành, nộp báo cáo kịp thời, đúng tiến độ. 

- Theo dõi báo cáo Hiệu trưởng giải quyết công văn đi và đến

- Lên kế hoạch tham mưu Hiệu trưởng về công tác cấp phát văn bằng của học sinh và văn bằng tồn đọng tại đơn vị.
7. Công tác GVCN
- Triển khai, tổ chức học sinh tham gia phong trào kế hoạch nhỏ.
- Giữ vững nền nếp học tập và chuyên sau Tết.
- Thực hiện hoạt động ngoài giờ lên lớp chủ điểm tháng 1,2: “Mừng Đảng - Mừng Xuân”; Giáo dục An toàn giao thông (bài 3, 4); Giáo dục sức khỏe, giới tính cho học sinh.
IV. CÔNG TÁC KHÁC:

1. Chỉ đạo chuyên môn, GVCN, Liên đội quản lý học sinh đi học chuyên cần trong học kỳ II và đặc biệt dịp sau tết để gửi về UBND xã, Ban đại diện cha mẹ học sinh (Đ/c Thạch )
2. Hướng dẫn công tác lao động, vệ sinh toàn khu vực trường, vệ sinh quét mạng nhện các phòng học, đảm bảo các khẩu hiệu trong lớp học ngay ngắn, sạch sẽ; dọn dẹp vệ sinh các khối phòng làm việc, các khối công trình nhà vệ sinh. 
3. Liên đội chỉ đạo các lớp trồng Hoa cây xanh khu vực được phân công và chăm sóc.
   
Trên đây là kế hoạch công tác tháng 2 năm  2020, đề nghị các bộ phận tổ khối, đoàn thể, các đồng chí được phân công thực hiện nghiêm túc. /.
	Nơi nhận :

- Phòng GD&ĐT (b/c); 

- UBND xã (b/c);

       - BGH trường;

       - Các Tổ trưởng (t/h);

       - Các Đoàn thể (p/h); 

       - Lưu VT.
	HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Văn Nam
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