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	PHÒNG GD&ĐT PHÚ VANG
TRƯỜNG THCS AN BẰNG – VINH AN

Số:  44 /KH-THCS


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Vinh An, ngày 06 tháng 4 năm 2023


KẾ HOẠCH
Triển khai nhiệm vụ giáo dục tháng 4 năm 2023

	Căn cứ Công văn số 628/PGDĐT-THCS ngày 12/9/2022 của Phòng GD&ĐT huyện về việc Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục bậc Trung học cơ sở năm học 2022-2023; Công văn số 269/KH-PGDĐT -THCS về việc triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục trung học cơ sở tháng 4/2023;
Căn cứ kết quả thực hiện nhiệm vụ giáo dục tháng 3/2023, Trường THCS An Bằng – Vinh An xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện nhiệm vụ giáo dục tháng 4/2023 như sau:
I. ĐÁNH GIÁ CÔNG TÁC THỰC HIỆN TRONG 3/ 2023
[bookmark: bookmark3]1. Công tác huy động số lượng
· [bookmark: bookmark4]Công tác duy trì số lượng học sinh truyền tiếp tục được giữ vững; Tiếp tục chỉ đạo các đơn vị theo dõi, duy ừì và ổn định sĩ số, cập nhật thông tin đầy đủ trên cổng thông tin điện tử về học sinh, trường lóp, cơ sở vật chất,...
Tính đến ngày 06/04/2023: Tổng số HS: 335
2. Công tác chuyên môn
· Đã chỉ đạo tổ chức dạy học chương trình tháng 3/2023 của học kỳ II. Trong đó, tập trung chỉ đạo các tổ chuyên môn rà soát tiến độ chương trình của các môn học/nội dung giáo dục nhằm đảm bảo việc thực hiện đồng bộ về chương trình giữa các môn học/nội dung giáo dục trong nhà trường. Đối với các môn học/nội dung giáo dục còn chậm so với tiến độ chương trình cần phải có kế hoạch tổ chức dạy bù. Việc tổ chức dạy bù phải đảm bảo hiệu quả, chất lượng và có sự quản lí chặt chẽ của BGH và tổ trưởng chuyên môn.
· Xây dựng kế hoạch, tổ chức kiểm tra giữa kỳ theo kế hoạch giáo dục của nhà trường và báo cáo về Phòng GD&ĐT; công tác tổ chức kiểm tra giữa kỳ đảm bảo nghiêm túc, bảo mật, đúng quy định từ khâu ra đề cho đến việc chấm bài, vào điểm và trả bài. Căn cứ Công văn số 138/PGDĐT-THCS ngày 27/02/2023 của Phòng GD&ĐT về Hướng dẫn tổ chức kiểm tra định kỳ năm học 2022-2023.
- Tiếp tục công tác bồi dưỡng HSG các đội tuyển 6,7,8 (dự kiến tổ chức kỳ thi chọn học sinh giỏi lóp 6, lóp 7, lớp 8 cấp huyện vào ngày 19/ 4/2023).
- Tham gia sinh hoạt chuyên môn toàn huyện lần 2 theo Công văn số 169/PGDĐT-THCS ngày 06/3/2023 của Phòng GD&ĐT.
· Tổ chức triển khai dạy học, kiểm tra, đánh giá nội dung Giáo dục địa phương lóp 7 theo các văn bản hướng dẫn.
· Rà soát lại việc quản lí, sử dụng phòng học bộ môn, thiết bị dạy học, hồ sơ sổ sách và các nội dung khác để đón đoàn kiểm tra của Sở tại Công văn số 177/PGDĐT-THCS ngày 06/3/2023 của Phòng GD&ĐT.
· Tham gia đọc, nghiên cứu, góp ý và tiến hành họp đề xuất danh mục SGK lớp 8 áp dụng năm học 2023-2024.
3. Các đoàn thể.
3.1 Công đoàn: 
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên thực hiện tốt nội quy, quy chế cơ quan, tuyên truyền việc thực hiện các quy định bộ quy tắc ứng xử trong trường học; tuyên truyền về công tác tiêm vắc xin Covid-19. 
- Hoàn thành đề án nhân sự Đại hội.
- Thăm hỏi, động viên tứ thân phụ mẫu của đoàn viên kịp thời. Chăm lo đoàn viên vui tết đón xuân cả về vật chất lẫn tinh thần.
3.2.  Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Phối hợp với Liên đội tổ chức các hoạt động chào mừng ngày thành lập Đoàn THCS Hồ Chí Minh: Hội trại 26/3; kết nạp đoàn viên; tham gia công tác vệ sinh môi trường của Đoàn xã. 
- Cùng với đội viên tham gia lao động làm sạch công trình của Đoàn.
3.3 Liên đội.
[bookmark: bookmark5]- Đã tăng cường kiểm tra nề nếp đội viên, duy trì làm vệ sinh lớp học, vệ sinh sân trường hàng ngày. Tăng cương kiểm tra công tác An toàn giao thông.
- Triển khai các hoạt động theo kế hoạch đầu năm[footnoteRef:1] [1:  - Đã nộp phong trào kế hoạch nhỏ lên cấp trên với 630 kg giấy vụn. 
- Đã thực hiện các hoạt động tuyên truyền kỷ niệm 60 năm phong trào “Nghìn việc tốt” (24/3/1963-24/3/2023).
- Đã giới thiệu đội viên ưu tú, đủ điều kiện để kết nạp vào tổ chức Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh. - Đã phối hợp với chuyên môn tham gia giải bóng đá cấp cụm kết quả đội bóng đá nam và đội bóng đá nữ đạt giải Ba cấp cụm. Tham gia giải điền kinh truyền thống cấp huyện.
- Đã tham gia giải cờ vua thiếu nhi tỉnh Thừa Thừa Thiên Huế lần thứ VI-năm 2023, kết quả đạt giải khuyến khích Đồng đội nữ.

] 

- Đã cùng nhà trường tổ chức Hội trại “Thiếu nhi vui khoẻ - Tiến bước lên Đoàn” chào mừng kỷ niệm 48 năm giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế (26/3/1975 – 26/3/2023) và 92 năm ngày thành lập Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2023).
4. Các hoạt động khác
· [bookmark: bookmark6]Tham gia cuộc thi Sáng tạo Thanh thiến niên, Nhi đồng huyện Phú Vang lần thứ IX, năm 2023 vào ngày 15, 16/3/2023 thành công. Đạt giải Ba
· Tham gia cuộc thi đã chỉ đạo tổ chức vòng Chung kết cấp huyện sân chơi “Đấu trường VioEdu” đảm bảo nghiêm túc, công bằng, khách quan.
· Kiểm tra nội bộ theo kế hoạch; kiểm tra việc đăng ký, sử dụng TBDH.
· Thực hiện phát bằng tốt nghiệp THCS năm học 2021-2022 và số bằng còn tồn đọng của các năm học trước; công tác cấp phát văn bằng cần đảm bảo theo quy định của các văn bản liên quan. 
· Tiếp tục chỉ đạo tăng cường việc tổ chức đọc sách ở thư viện cho học sinh, chú ý phát triển văn hóa đọc, xây dựng tủ sách lớp học. 
· Chỉ đạo tổ KHTH cần nghiên cứu, bố trí, sắp xếp và đưa các thiết bị dạy học môn giáo dục thể chất đã được trang cấp vào dạy và học; quy hoạch, xây dựng các khu vận động và tập luyện thể dục thể thao, khu vui chơi giải trí cho học sinh trên cơ sở các thiết bị thể dục, thể thao đã được trang cấp; cần chú ý đến công tác đảm bảo an toàn ở các khu vận động, khu vơi chơi, luyện tập của học sinh.
5. Công tác phòng chống dịch bệnh, xây dựng cảnh quan môi trường
· Chỉ đạo nhân viên ý tế thường xuyên chú ý đến công tác phòng, chống bạo lực học đường trong trường học; công tác đảm bao an toàn về sức khỏe cho học sinh; xây dựng cảnh quan môi trường xanh-sạch-sáng-an toàn.
· Kiểm tra, rà soát về công tác vệ sinh môi ừường, phòng chống các dịch bệnh trong thời điểm giao mùa.
GVCN đã thường xuyên quan tâm đến việc chỉnh trang cảnh quan môi trường, xây dựng trường học xanh-sạch-sáng; tạo môi trường sư phạm thân thiện. Một số lớp chưa quan tâm đến bồn hoa của lớp mình. 
II. KẾ HOẠCH THÁNG 4/2023
1. [bookmark: bookmark7]Công tác huy động số lượng
[bookmark: bookmark8]Tiếp tục chỉ đạo GVCN công tác duy trì sĩ số, theo dõi học sinh có dấu hiệu bỏ học giữa chừng; thống kê, cập nhật số liệu đầy đủ, chính xác trên các hệ thống phần mềm cơ sở dữ liệu của Ngành.
Thường xuyên chú ý đến việc duy trì sĩ số đối với lớp 9 nhằm đảm bảo 100% hoàn thành chương trình năm học và dự xét tốt nghiệp THCS, không để xảy ra hiện tượng học sinh bỏ học vào giai đoạn cuối năm học.
2. Công tác chuyên môn
· Chỉ đạo công tác dạy học tháng 4/2023, hoàn thành công tác kiểm tra giữa kỳ theo kế hoạch giáo dục của nhà trường.
· Đề nghị các tổ chuyên môn rà soát lại tiến độ thực hiện kiểm tra, các đầu điểm kiểm tra thường xuyên, kiểm tra định kỳ đối với tất cả học sinh của các môn học nhằm đảm bảo thực hiện đúng quy định của các thông tư hướng dẫn về kiểm tra, đánh giá học sinh năm học 2022-2023.
· Rà soát việc thực hiện kế hoạch giáo dục nhà trường, chương trình dạy học, hai mặt chất lượng, công tác chuẩn bị kiểm tra cuối kỳ II, xét công nhận tốt nghiệp THCS nhằm hoàn thành kế hoạch đúng thời gian quy định; đảm bảo thực hiện tốt các chỉ tiêu, kế hoạch và nhiệm vụ trọng tâm của nhà trường; thực hiện đúng các quy chế, quy định về chuyên môn.
· Chỉ đạo chuyên môn, giáo viên rà soát lại những tồn tại hạn chế về chuyên môn trong học kỳ I để hướng dẫn, triển khai và thực hiện đảm bảo trong học kỳ II; trong đó cần chú ý các nội dung như quy định đầu điểm kiểm tra định kỳ, kiểm tra thường xuyên, các môn học/nội dung giáo dục đánh giá bằng điểm số và nhận xét; thời gian quy định bài kiểm kiểm tra định kỳ, cuối kỳ; công tác ra đề, tổ chức coi và chấm kiểm tra, vào điểm, cộng điểm,...Cập nhật thông tin, kết quả học tập của học sinh lên HueS kịp thời.
· Tổ chức ôn tập cho học sinh, hệ thống hóa các kiến thức trọng tâm cho các em để chuẩn bị kiểm tra cuối kỳ II. 
· Đối với học sinh lớp 9, GVCN cần thông báo, phổ biến và hướng dẫn kế hoạch thi tuyển sinh vào lóp 10 các trường THPT đến học sinh và cha mẹ học sinh được biết. Xây dựng kế hoạch tổ chức bổ trợ, phụ đạo nhằm trang bị kiến thức cơ bản để các em chuẩn bị dự thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2023-2024. Tiến hành thi thử 3 môn thi tuyển vào lớp 10 (dự kiến ngày 22/4/2023). 
· Tiếp tục công tác bồi dưỡng học sinh giỏi lóp 6, lóp 7 và lớp 8 để tham gia dự thi học sinh giỏi cấp huyện (ngày 19/4/2023) đạt kết quả tốt. Tổ chức gặp cha mẹ học sinh và học sinh trong đội tuyển học sinh giỏi huyện dự thi cấp tỉnh để động viên, phổ biến nội quy thi học sinh giỏi, dặn dò học sinh và trao đổi với cha mẹ học sinh về phương án đưa đón học sinh nhằm đảm bảo an toàn cho các em trong quá trình dự thi học sinh giỏi cấp huyện vào ngày 19/4/2023. 
· Tiếp tục triển khai, tổ chức dạy học nội dung giáo dục địa phương theo chương trình GDPT 2018 và tổ chức kiểm tra đánh giá đúng quy định.
· Tham gia thi nghề khối 8 đạt kết quả cao (ngày 23/4/2023 tại trường THPT Vinh Xuân).
· Tham gia đầy đủ các cuộc thi do cấp trên tổ chức đạt kết quả cao.[footnoteRef:2] [2: Giải bơi cấp, Điền kinh, Sáng tạo TTNNĐ  cấp tỉnh, Vioedu cấp tỉnh  và nhiều cuộc thi khác.] 

3. Phối hợp các đoàn thể.
Công đoàn
- Chăm lo kịp thời các hoàn cảnh ốm đau, hiếu hỉ.
- Tổ chức Đại hội Công đoàn. 
Đoàn thanh niên.
- Xây dựng kế hoạch hoạt kết nạp đoàn viên mới, ra quân tạo cảnh quan môi trường, chăm sóc công trình của đoàn.
- Tuyên truyền đoàn viên phát huy sức trẻ của mình để đổi mới sáng tạo, tăng cương ứng dụng CNTT trong dạy học. 
- Sinh hoạt Chi đoàn theo quy định.
Liên đội.
- Tăng cường công tác tuyên tuyền, vận động học sinh ý thức bảo vệ môi trường, thực hiện tốt công tác vệ sinh lao động theo lịch và chăm sóc vệ sinh, tưới nước các bồn hoa; tăng cường kiểm tra công tác an toàn giao thông.
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]- Tăng cường giáo dục học sinh nâng cao ý thức tổ chức, kỷ luật trong nhà trường, đặc biết là vấn đề bạo lực học đường. 
- Phối hợp với y tế tổ chức tuyên truyền phòng chống tai nạn thương tích, đuối nước.
- Các chi đội tiếp tục duy trì phong trào “Nuôi heo đất – Giúp bạn đến trường” hằng tuần.
- Tiếp tục kiểm tra hồ sơ sổ sách. Đón đoàn kiểm tra công tác Đội và hoạt động ngoài giờ lên lớp.
4. Các bộ phận Văn phòng
- Tham mưu kế hoạch tuyển sinh năm học 2023-2024
- Hoàn thành các hồ sơ nâng lương, thâm niên, hồ sơ SKKN.  
- Nhân viên Thiết bị, Kế toán hoàn thành việc cập nhật tài sản trên trang tài sản công. 
- Kế toán: Làm hồ sơ thanh lý tài sản hư hỏng, hoàn thành thủ tục cấp bù học phí cho HS nghèo, cận nghèo, chuẩn bị hồ sơ để phục vụ công tác luân chuyển kế toán.
- Nhân viên Thư viện tiếp tục phát huy phong trào đọc sách, làm bạn với sách, cập nhật sách lên hệ thống và có kế hoạch giới thiệu sách trong các tiết chào cờ. Thống kê SGK lớp 8,9 hiện có tại thư viện để tiến hành thanh lý và cho HS mượn vào cuối năm học 2022 – 2023. Chuẩn bị hồ sơ đoán đoàn của PGD về công tác đọc sách tại thư viện. 
5. Một số nhiệm vụ khác.
· [bookmark: bookmark10]Tham gia dự thi Cuộc thi Sáng tạo TTNNĐ cấp tỉnh lần thứ XVI năm 2023 dự kiến giữa tháng 4/2023. 
· Chỉ đạo cán bộ, giáo viên tham gia các lớp bồi dưỡng thường xuyên năm học 2022-2023 do trường CĐSP Thừa Thiên Huế phối hợp với Phòng GD&ĐT tổ chức một cách đầy đủ, nghiêm túc, chất lượng.
	6. Công tác phòng chống dịch bệnh, xây dựng cảnh quan môi trường
· Tiếp tục chỉ đạo công tác phòng chống dịch bệnh, đặc biệt là các dịch bệnh vào mùa hè; tăng cường công tác đảm bảo an ninh, an toàn trường học. 
· Chỉ đạo các GVCN quan tâm đến vấn đề sức khỏe, tinh thần học sinh; vấn đề giới tính, sức khỏe sinh sản vị thành niên. Chỉ đạo các ban, đoàn thể trong nhà trường, giáo viên chủ nhiệm cần chú ý đến diễn biến tâm lí, các vụ việc xảy ra trong trường học để kịp thời ngăn chặn và giải quyết. Phát huy hiệu quả hoạt động của Tổ Tư vấn, hỗ trợ học sinh của nhà trường; tăng cường triển khai công tác hỗ trợ, tư vấn tâm lí cho học sinh phổ thông.
Rà soát các điều kiện đảm bảo an toàn trường học; trong đó cần chú ý đến vấn đề an toàn ở các khu vận động, khu tập luyện thể dục thể thao, khu vui chơi. Các dụng cụ phục vụ cho các hoạt động vận động, luyện tập, vui chơi của học sinh (cầu môn, xà đơn, xà kép, trụ bóng rổ, trụ bóng chuyền, xích đu,...) cần phải gia cố chắc chắn, bố trí ở khu vực thoáng mát và phù họp để tạo điều kiện an toàn cho học sinh trong mọi hoạt động. Thường xuyên kiểm tra hệ thống cây xanh trong nhà trường nhằm phát hiện các cây xanh có nguy cơ gãy, đổ gây mất an toàn cho giáo viên và học sinh để có giải pháp khắc phục kịp thời.
	Trên đây là kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục tháng 4/2023; căn cứ nội dung kế hoạch và tình hình thực hiện nhiệm vụ giáo dục của nhà trường, Phó Hiệu trưởng chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch hoạt động giáo dục tháng 04/2023./.
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