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	PHÒNG GD&ĐT PHÚ VANG
TRƯỜNG THCS AN BẰNG – VINH AN

Số:        /KH-THCS


	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Vinh An, ngày 06 tháng 02 năm 2023


KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ giáo dục tháng 02 năm 2023

I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CÔNG TÁC THÁNG 01 NĂM 2023
[bookmark: bookmark3]1. Công tác huy động số lượng
Công tác duy trì số lượng HS trước trong và sau Tết cổ truyền tiếp tục được giữ vững; GVCN thường xuyên liên lạc với phụ huynh bằng nhiều kênh để thông báo tình hình HS của lớp.
[bookmark: bookmark4]Tính đến ngày 03/02/2022: Tổng số HS: 336[footnoteRef:1] [1:  Sau Tết giảm 01 HS (Trần Văn An Đông – Lớp 7/1 – Hà Úc 2 (Bố: Trần Văn Miền; Mẹ: Lê Thị Vân) lý do: vào thành phố Hồ Chí Minh cùng với gia đình. ] 

2. Công tác chuyên môn
- Thực hiện việc tổ chức dạy học chương trình tháng 02/2023 theo kế hoạch giáo dục của nhà trường. 
- Kết thúc chương trình HKI, năm học 2022 – 2023. Kết quả hai mặt chất lượng chưa đạt chỉ tiêu đề ra từ đầu năm[footnoteRef:2]. [2:  Xếp loại hạnh kiểm: Tốt (80,4%); Khá (17,2%); TB (2,4%); Xếp loại học lực: Giỏi (22,6%); Khá (22,6%); TB (46,6%); Yếu (8,3%).] 

- Chuyên môn đã phân công giảng dạy HKII, tăng cường một số môn ở các khối lớp.
- Tiếp tục công tác bồi dưỡng HSG các đội tuyển 6,7,8 và quan tâm đội tuyển HSG học tại huyện. 
- Các tổ chuyên môn tiến hành sơ kết HKI, tổ chức báo cáo chuyên đề theo kế hoạch[footnoteRef:3]. [3:  Tổ KHXH: Triển khai 01 chuyên đề môn Ngữ Văn. ] 

- Giáo viên tích cực ứng dụng CNTT trong dạy học. 
- Triển khai dạy học nội dung giáo dục địa phương theo kế hoạch.
- Tiếp tục triển khai sinh hoạt câu lạc bộ Tiếng Anh theo kế hoạch.
- Gửi bài tham gia cuộc thi “An toàn giao thông” – 01 bài giáo viên và học sinh.
- Tham gia các cuộc thi: Viodeu; tiếng Anh qua mạng. Tuy nhiên số lượng học sinh tham gia thấp hơn so với trước, Vòng thi tiếng Anh cấp huyện không có hs tham gia thi.
- Tham gia cuộc thi “Hùng biện tiếng Anh” cụm, có 03 HS đạt giải (02 giải ba, 1 giải khuyến khích), đạt giải ba toàn đoàn. Thi cấp huyện, đạt 01 giải khuyến khích.
3. Các đoàn thể.
3.1 Công đoàn: 
- Tuyên truyền, vận động đoàn viên thực hiện tốt nội quy, quy chế cơ quan, tuyên truyền việc thực hiện các quy định bộ quy tắc ứng xử trong trường học; tuyên truyền về công tác tiêm vắc xin Covid-19. 
- Vận động đoàn viên treo cờ tổ quốc trong dịp Tết cổ truyền, trực cơ quan nghiêm túc.
- Thăm hỏi, động viên tứ thân phụ mẫu của đoàn viên kịp thời. Chăm lo đoàn viên vui tết đón xuân cả về vật chất lẫn tinh thần.
3.2.  Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Thực hiện các phong trào Đoàn của địa phương.
- Cùng với đội viên tham gia lao động làm sạch công trình của Đoàn.
3.3 Liên đội.
- Đã duy trì nề nếp, vệ sinh lớp học, sân trường. 
	- Đã tuyên truyền, giáo dục cho học sinh chấp hành các quy định về trật tự an toàn giao thông, dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán năm 2023.
	- Tiếp tục thực hiện các hoạt động, chương trình đề ra từ đầu năm.[footnoteRef:4] [4:  Đã tiếp tục duy trì phong trào“Nuôi heo đất – giúp bạn đến trường” hằng tuần tại các lớp học. 
- Đã phát động phong trào “Xuân về chăn ấm lòng bà” kết quả vận động được 2.002.000đ. và đã tặng cho 4 gia đinh chính sách, các cụ già neo đơn trên địa bàn xã Vinh An.
- Đã phối hợp Hội chữ thập đỏ nhà trường tổ chức chương trình “Xuân chia sẻ - Tết yêu thương” và tặng quà cho 20 học sinh (mỗi em 300.000đ) có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp tết Nguyên Đán. 
- Đã tổ chức hoạt động “Xổ số vui Xuân” năm 2023.
- Đã phối hợp với chuyên môn triển khai tham gia cuộc thi “An toàn giao thông cho nụ cười ngày mai” năm học 2022 – 2023.
- Phối hợp với chuyên môn triển khai cuộc thi viết thư quốc tế UPU lần thứ 52 năm 2023. 
] 

[bookmark: bookmark5]4. Các hoạt động khác
- Tiến hành Hội nghị phụ huynh các lớp để báo cáo tình hình học sinh đến phụ huynh. 
- Tiếp nhận thiết bị dạy học lớp 7 
Công tác đọc và làm bạn cùng sách được tiếp tục đẩy mạnh nhất là các tiết đọc sách trong TKB. Tuy nhiên, thư viện sách ở các lớp chưa được quan tâm.
[bookmark: bookmark6]Chỉ đạo GVCN, Liên đội, Y tế thường xuyên quan tâm đến công tác phòng, chống bạo lực học đường, có sự phối kết họp chặt chẽ giữa nhà trường - gia đình; nâng cao vai trò của các đoàn thế nhà trường, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn trong việc thực hiện kế hoạch, nhiệm vụ được giao về phòng, chống bạo lực học đường.
5. Công tác phòng chống dịch bệnh, xây dựng cảnh quan môi trường
Tiếp tục rà soát, triển khai công tác tiêm vắc xin phòng chống dịch bệnh COVID-19 theo kế hoạch của ngành y tế và chỉ đạo cấp trên. 
Phối hợp với y tế truyền thông về công tác phòng chống bệnh cúm mùa và dịch sốt xuất huyết. 
GVCN đã thường xuyên quan tâm đến việc chỉnh trang cảnh quan môi trường, xây dựng trường học xanh-sạch-sáng; tạo môi trường sư phạm thân thiện; kiểm tra cơ sở vật chất đảm bảo an toàn cho công tác dạy học trong mùa mưa.
II. KẾ HOẠCH THÁNG 2/2023
1. [bookmark: bookmark7]Công tác huy động số lượng
GVCN tiếp tục có các giải pháp duy trì số lượng học sinh, chỉ đạo GVCN quan tâm tới học sinh khó khăn, có dấu hiệu bỏ học đế kịp thời làm tốt công tác vận động học sinh học sinh quay trở lại trường. 
2. [bookmark: bookmark8]Công tác chuyên môn
· Thực hiện chương trình dạy học tháng 02/2023 tổ chức dạy bù kịp tiến độ chương trình.
· Chuyên môn phân công lại giáo viên đảm bảo thực hiện đúng, đủ chương trình phổ thông 2018 đối với lớp 6,7 và chương trình 2006 đối với lớp 8,9.
· Tiếp tục công tác bồi dưỡng HSG.
· Tăng cường kiểm tra bài cũ học sinh, có biện pháp đối với những học sinh thường xuyên vi phạm về học tập. 
· Tiếp tục triển khai dạy học nội dung GDĐP 6 và triển khai chương trình GDĐP 7 từ ngày 13/02/2023 (mỗi tuần 3tiết).  
· Chỉ đạo các tổ chuyên môn tổ chức sinh hoạt tổ/nhóm chuyên môn dựa trên nghiên cứu bài học (2 tuần/lần); đặc biệt tập trung thảo luận các nội dung liên quan đến tổ chức dạy học/hoạt động các môn học/nội dung của lóp 6, lớp 7 đảm bảo chất lượng, hiệu quả và đúng quy định. Trong đó, lưu ý nghiên cứu tổ chức dạy học một cách hiệu quả các nội dung Hoạt động trải nghiệm, hướng nghiệp, Giáo dục địa phương nhằm rèn luyện kĩ năng sống cho học sinh, đáp ứng mục tiêu cần đạt của chương trình GDPT 2018.
Các tổ chuyên môn tăng cường dự giờ, kiểm tra nội bộ, triển khai các chuyên đề, đẩy mạnh việc ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học; đảm bảo chế độ báo cáo cả nhà trường.
Tăng cường ứng dụng CNTT, thiết bị dạy học, đổi mới phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực học sinh.
Triển khai dạy học lồng ghép phòng chống thuốc lá theo Quyết định số 3947/QĐ-BGDĐT
Tham gia đầy đủ các cuộc thi do cấp trên tổ chức đạt kết quả cao[footnoteRef:5] [5:  Cuộc thi UPU; Giải bơi cấp, Điền kinh, Sáng tạo TTNNĐ, Vioedu cấp trường và nhiều cuộc thi khác.] 

3. Phối hợp các đoàn thể.
Công đoàn
- Tuyên truyền đoàn viên, người lao động chấp hành nghiêm các văn bản chỉ đạo của ngành; quán triệt đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và người lao động trong toàn trường học biết để thực hiện nghiêm túc quy định “Đã uống rượu, bia – không lái xe”.
- Chăm lo kịp thời các hoàn cảnh ốm đau, hiếu hỉ và quà Tết cổ truyền cho đoàn viên.
- Vân động đoàn viên tham gia HMTN đợt 1 đạt chỉ tiêu đề ra.
- Chuẩn bị nhân sự, văn kiện cho Đại hội CĐ.
Đoàn thanh niên.
- Xây dựng kế hoạch hoạt kết nạp đoàn viên mới, ra quân tạo cảnh quan môi trường, chăm sóc công trình của đoàn.
- Tuyên truyền đoàn viên phát huy sức trẻ của mình để đổi mới sáng tạo, tăng cương ứng dụng CNTT trong dạy học. 
- Phối hợp với Liên đội tham mưu với BGH ban hành kế hoạch cắm trại vào dịp 26/3.
Liên đội.
Triển khai các kế hoạch hoạt động theo chủ đề, chủ điểm, tăng cường tuyên truyền về an toàn giao thông, vật liệu cháy nổ, tình trạng học sinh sử dụng thuốc lá điện tử, sử dụng mạng internet để truy cập các văn hoá đồi truỵ; tăng cường công tác kiểm tra nề nếp, nội quy của nhà trường.
- Tổ chức Hội thao “Nghi thức Đội” cấp trường vào ngày 25/02/2023.
- Tập luyện và tham gia sân chơi đồng diễn Flashmob. Nộp Video lên cấp trên trước ngày 24/3/2023.
- Giới thiệu đội viên ưu tú cho Đoàn TNCS Hồ Chí Minh bồi dưỡng và kết nạp Đoàn.
- Triển khai kế hoạch Hội trại “Thiếu nhi vui khoẻ - Tiến bước lên Đoàn”  chào mừng kỷ niệm 92 năm ngày thành lập Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2023).
4. Một số nhiệm vụ khác.
Tiến hành rà soát lại tiến độ học tập của cán bộ quản lí, giáo viên đại trà trên hệ thống LMS các mô đun và đôn đốc cán bộ, giáo viên hoàn thành nội dung học tập. 
Tổ chức các hoạt động văn - thể - mỹ nhằm tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích và rèn luyện kĩ năng sống cho học sinh.
Xây dựng kế hoạch phối kết hợp với ban ngành của xã, các thôn trên địa bàn về công tác cấp phát bằng cho học sinh.
Thanh toán các chế độ cho giáo viên, học sinh một cách kịp thời. 
[bookmark: bookmark10]	5. Công tác phòng chống dịch bệnh, xây dựng cảnh quan môi trường
Tiếp tục rà soát, triển khai công tác tiêm vắc xin phòng chống dịch bệnh COVID-19 theo kế hoạch của ngành y tế và chỉ đạo cấp trên. GVCN quan tâm công tác vận động phụ huynh trong việc đồng ý cho học sinh tham gia tiêm vắc xin phòng dịch COVID-19. Liên hệ với Trung tâm y tế huyện về việc kiểm tra nguồn nước sinh hoạt cho học sinh.
Thường xuyên rà soát các điều kiện về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, phòng học, phòng chức năng. Khai thác và sử dụng một cách hiệu quả nhất các nguồn lực phục vụ cho công tác dạy học, nâng cao chất lượng giáo dục và hoàn thành kế hoạch giáo dục của nhà trường. 
Các lớp tiếp tục chỉnh trang cảnh quan môi trường, xây dựng trường học xanh-sạch-sáng; tạo môi trường sư phạm thân thiện; kiểm tra cơ sở vật chất đảm bảo an toàn cho công tác dạy học trong mùa mưa.
	Trên đây là Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục bậc tháng 02/2023; căn cứ nội dung kế hoạch và tình hình thực hiện nhiệm vụ giáo dục của nhà trường, Phó Hiệu trưởng chỉ đạo các tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch hoạt động giáo dục tháng 02/2023./.

	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT;
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- Các TT;
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- Các bộ phận Trường;
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