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KẾ HOẠCH
Phòng, chống tác hại của thuốc lá Ngành Y tế tỉnh Thừa Thiên Huế
giai đoạn 2023-2024

Thực hiện Kế hoạch số 42/KH-BCĐ ngày 24 tháng 03 năm 2023 của Ban chỉ đạo Phòng chống tác hại thuốc lá tỉnh Thừa Thiên Huế về Kế hoạch Phòng, chống tác hại của thuốc lá tỉnh Thừa Thiên Huế giai đoạn 2023-2024. Sở Y tế ban hành Kế hoạch triển khai công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá Ngành Y tế trên địa bàn tỉnh giai đoạn 2023-2024, cụ thể như sau:

I. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu chung: 
Tăng cường và nâng cao hiệu quả việc triển khai thực hiện, giám sát việc thực thi thực hiện Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và môi trường không khói thuốc. Nâng cao nhận thức về tác hại của thuốc lá và các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá cho cán bộ, nhân viên, người lao động và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế.
2. Mục tiêu cụ thể:

a) Mục tiêu 1: Tiếp tục nâng cao nhận thức của người dân về tác hại của việc sử dụng thuốc lá, các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và các văn bản hướng dẫn. 

b) Mục tiêu 2: Tiếp tục nâng cao năng lực về phòng, chống tác hại thuốc lá để tổ chức thực hiện môi trường không khói thuốc, tư vấn cai nghiện thuốc lá, giảng dạy về phòng, chống tác hại thuốc lá, chuyển đổi ngành nghề cho người trồng cây thuốc lá, tăng cường kiểm tra, giám sát tình hình thực thi Luật phòng, chống tác hại thuốc lá. 

c) Mục tiêu 3: Thực hiện các nghiên cứu, đánh giá để đưa ra bằng chứng phục vụ công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá...
II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG
1. Kiện toàn tổ chức và chỉ đạo thực hiện:
- Kiện toàn Ban Chỉ đạo phòng, chống tác của hại thuốc lá tại các cơ sở y tế.
- Xây dựng và ban hành Kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá tại các đơn vị y tế trực thuộc.
- Ban hành các văn bản chỉ đạo và tổ chức thực hiện kế hoạch phòng chống tác hại của thuốc lá tại đơn vị thuộc phân cấp quản lý.

2. Tuyên tuyền nâng cao nhận thức của người dân về tác hại của thuốc lá, lợi ích của môi trường không khói thuốc, các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá và các văn bản hướng dẫn:
- Tăng cường tuyên truyền trên các kênh thông tin đại chúng (Báo Thừa Thiên Huế; Đài Phát thanh và Truyền hình Thừa Thiên Huế, Đài Truyền thanh cấp huyện, hệ thống loa phát thanh cấp xã…) về tác hại của thuốc lá tới sức khỏe; Phổ biến giáo dục Pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá. Đẩy mạnh hoạt động nói chuyện sức khỏe, tư vấn cai nghiện thuốc lá tại cơ sở y tế và tại cộng đồng. Mục đích giảm thiểu gánh nặng bệnh tật của thuốc lá gây ra cũng như đưa Luật vào cuộc sống, hướng tới mục tiêu xây dựng tỉnh Thừa Thiên Huế là địa điểm đến “không khói thuốc lá”.
- Tổ chức các sự kiện công chúng như mít tinh, diễu hành, cổ động trên các trục đường chính trên địa bàn; Tổ chức các hội thi tìm hiểu về tác hại của thuốc lá và Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Tăng cường sản xuất và nhân bản các ấn phẩm truyền thông về tác hại của thuốc lá cũng như thực hiện Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá, cấp phát cho các cá nhân và cộng đồng.

3. Duy trì và nhân rộng môi trường không khói thuốc tại các cơ sở Y tế:
- Duy trì và nhân rộng mô hình Môi trường không khói thuốc tại các cơ sở y tế trên địa bàn toàn tỉnh. Xây dựng các mô hình điểm về tuyên truyền, phổ biến Luật Phòng chống tác hại của thuốc lá
- Phối hợp với các đơn vị trong và ngoài ngành để xây dựng Môi trường không khói thuốc lá như: Trường học không khói thuốc, cơ sở du lịch, nhà hàng, khách sạn, Đại nội Huế và các địa điểm du lịch không khói thuốc…
- Nâng cao trách nhiệm của người đứng đầu đơn vị trong công tác tuyên truyền, phổ biến và quán triệt thực hiện nghiêm túc Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá; Xây dựng các quy chế khen thưởng, kỷ luật phù hợp với điều kiện cụ thể của từng cơ quan, đơn vị.

4. Tăng cường năng lực cho cán bộ tham gia các hoạt động phòng chống tác hại của thuốc lá:
- Thường xuyên tổ chức tập huấn, bồi dưỡng kiến thức, nâng cao năng lực cho đội ngũ cán bộ tham gia hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá, đặc biệt là đội ngũ cán bộ công chức, viên chức, người lao động... Hướng dẫn tư vấn cai nghiện thuốc lá tại cộng đồng cho cán bộ y tế, cộng tác viên các thôn, tổ dân phố. 
- Phối hợp với các đơn vị tập huấn giảng dạy về phòng, chống tác hại thuốc lá cho giáo viên giảng dạy ngoại khóa, cho hướng dẫn viên du lịch, cán bộ quản lý nhà hàng khách sạn và cán bộ viên chức, người lao động, chuyển đổi ngành nghề cho người trồng cây thuốc lá …trên địa bàn tỉnh
- Thành lập các Đoàn kiểm tra, giám sát đối với cơ quan/đơn vị, các tổ chức, cá nhân sử dụng thuốc lá... Xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm pháp luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá, tổng hợp báo cáo kết quả về Ban chỉ đạo tỉnh.
5. Chương trình kiểm tra, giám sát, nghiên cứu đánh giá các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá
- Tổ chức giám sát việc thực hiện Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá và việc xây dựng môi trường cơ sở y tế không khói thuốc.

- Phối hợp, tổ chức Đoàn liên ngành kiểm tra, giám sát việc thực hiện Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá và việc xây dựng môi trường cơ quan, đơn vị không khói thuốc, thực hiện các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá tại các cơ quan, đơn vị, bệnh viện, trường học, khách sạn, nhà hàng…

- Tổ chức điều tra khảo sát đánh giá liên quan đến phòng, chống tác hại của thuốc lá trên địa bàn tỉnh. 

III. KINH PHÍ HOẠT ĐỘNG

Kinh phí để thực hiện hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá huy động từ các nguồn:

1. Từ ngân sách Trung ương và ngân sách địa phương theo quy định hiện hành của pháp luật.

2. Hỗ trợ của Quỹ phòng, chống tác hại thuốc lá của Trung ương.

3. Các nguồn hỗ trợ khác.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

- Căn cứ kế hoạch phòng, chống tác hại của thuốc lá của ngành, chỉ đạo thực hiện nghiêm Luật phòng, chống tác hại của thuốc lá tại các cơ quan đơn vị.
- Xây dựng kế hoạch và triển khai các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá.

- Thực hiện công tác giám sát, kiểm tra, thanh tra, xử lý đối với cá nhân vi phạm về hút thuốc lá tại địa điểm đã có quy định cấm, vi phạm quy định về trưng bày, bán thuốc lá, quảng cáo, tiếp thị, khuyến mại, tài trợ... thuộc phạm vi quản lý của cơ quan/ đơn vị theo Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.

- Duy trì các hoạt động xây dựng mô hình không khói thuốc ở 100% đơn vị y tế. Thực hiện nghiêm các quy định của Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.

- Định kỳ hàng năm báo cáo kết quả về Sở Y tế qua đơn vị đầu mối: Trung tâm Kiểm soát bệnh tật tỉnh Thừa Thiên Huế để tổng hợp báo cáo Bộ Y tế, Ủy ban nhân dân tỉnh theo quy định.
Sở Y tế yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện./.
	 Nơi nhận:                                             
- UBND tỉnh (báo cáo);
- Các đơn vị trực thuộc;
- GĐ, các PGĐ SYT;
- Lưu: VT, NVY.
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